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DECRETO N. 229 DS 6 DE DEZEMORO DE 1894

Mania contar ao capitão de eRvallaria Antonio Leo,o,
c , nno tempo do e:rott:va sorvio, opmiodo
rido da 28 d,) fever.•iro do 1837 a 27 do ng).00 do
1373, ou que ostevo r:Sra das fil,dras do expreito, em
consoquoncia d ferdnento reco ! )Itb o:n combate.

O Presidente da Republica dos Estados
Unidos do Brasil:

Faço saber quo o Congresso Nacional decre-
tou e eu saneciono a seguinte rosolução:

Art. 1.° Fica o governo autorisado a man-
dar contar ao capitão do 8" regimento de
cavallaria. Antonio Lago, como tempo de efe-
tivo serviço, o periodo decorrido de 28 de fe-
vereiro de 1867 a 27 de agosto do 183, em
que esteve fõra das 11/eiras do exercito. em
consequencia do gravo ferimento recebido em
e)mbato, mas durante o qual prestou, entre-
tanto, serviços compativeis com seu estado de
saudo.

Art. 2.° Revogam•se as disposições em
contrario.

O general do divisão Bernardo Vasquos,
ininistro do Estado dos nogercios da guerra,
assim o tenha entendido e faça executar.
• Capital Federal, G da dezsmbro de 1894, G'
da Republica.

NUDENTE J. DE MoRAE3 I3ARRos.

L'ci •mo-tio Vanrc.;.

SECRETARIAS DE ESTADO

Ministerio cia Justiça o Novelos
Interiores

Dirast >ria da Justiça

roucIA DO DITrMeTo FEDERAL

Por portaria de 8 do corrento, foram ex-
°lurado:4, como podiram, os cidadãos Balar-
mino Franklin Bontista, do ca.reo de 2' sup-
plento do dalegado da 9' circuinsaripção
urbana, e José Ferreira Ramos Sobrinho,
de inspector da 1 3 eecsão da 13 ; eivem-
scripção.

Por titulo da 8 da corrente, foi no;nsarlo
o cidadão Luiz Francisca Leal, p ra o iiarga
de inspector da, scção da 18 1 circura-
scripção urbana.

lememeo,..n

Directoria do Intotriar

Á ForuLAçXo Do DISTRICTO FEDEtt.AL

Em combinação de es;f.-)ros na execução das
metidas mais convenientes collaboram activa-
mente o governo da União o dos Estalo; tle
S. Paulo e Rio, para obviar a drasemmomae
opidemica da motestia cholerirorme que gras-
sa, embora attenuada em varias lo ;RIM:ries
do interior. Nesse encargo cumpre á Dire-
ctoria do livoiono e As-isIencia Publica
supremo dever de procurar evitar a impar-
taçso o propagaeão da mole3Lia, dentro do
perimetro do District .) Federal ; e para con-
seguir esse resultado, dirijo-me a todos os ci-
dadãos deste districto, por cujos interesses

sanitorios devo empenhar-me solicito e dedi-
(rodo, pedindo-lhos que não recusem a esta
repartição a contribuição efficassissima de seu
auxilio, dando cumprimento as instrucções e
conselhos que em nome da saúde publica lhes j
proponho.

Releva ponderar que estas instrucções-
conselhos devem ser attendidas pela popula-
ção sem atrooello, som pinico, com a convic-
ção firme, tal é a segurança dos resultados, r
de que preservam de facto do accommetimento
infectuoso.

Acsesco que não ha, por emquanto, propa-
gação epilemica. ao Distsicto Federal, e para
impedil-a trabalham profissionais commissio-
nados pelo governo nos pontos infeccionadas
do Estado do Rio; não obstante, além dos es-
foro; e providen etas que a esta diractoria
cabo iniciar a realisar, e que estão em exe-
cução regular, e da severa vigilanida que
procura manter torna-se indisponsave/ que a
população auxilie o serviço municipal, pro-
curando cada cidadão obedecer ás indicações
prophylaticas que lhes são feitas e cujo al-
cance preventivo impõe-se corno a mais se-
gura garantia contra o assalta da molestia,
dada a occurrencia na propagação a este Dis-
tricto.

1°, o cantagio do cho/era reside nas dejec-
ções dss accommettidos; o é facil-
monte transportado por impregnaç:ão delias
quer era individues sãos, quer em quaesquer
objectos expostos á contaminação virulenta.
Entre estes objectos merecem particular im-
porta.ncia, o offerccom portanto ritaioosnmaior i:)lerl tnperigo,
as roupas de qualquer tecido que

-i p

sofrido o contacto das dejemeõos do doente,
ou mesmo permanecido em seu aposento sem
contaminação aporente ;

2a, a agua, os alimento:, o leite e quers-
quer Militas vehiculam tambem Itteihnento
molostia.. Pra obviar esses perioos de pra-
pagasão epidemica P..3 roupas serão rigorosa-
monto desinfactadost, e, agua co leite previa-
mente fervidos por alguns minutos ; os ali-
mentos 111111eN ingeridos sem terem sido bem
cosidos ou assadas, as bebi las, além da afama,
evitados coidarlmamente;

3^, a desinfecção das roupas será realisada
pela immerslo prolongada por meia hora eai
agua fervente ou por espaço de seis horas em
soluçãro de sulfato de cobre a 5 ty„ ou de
Morureto do cal na. mesma proporção, ou
por immorsão do m eia hora em solução de
sabFio commum de potassa: meio kilo de
sabS,) para 20 litros de agua, com arldição r/o
10 colheres grandes de . acido pheoicoliquido;

4', tranca as roupas do leito cu do corpo
do rbento, cai f1.4 que forem eonterninada;
polas dejacçõos leito, serao dadas; a lavar
soro a pevia de.rinteceair por uni dos pro-
cessos; indicados; além da desinfecção realisa-
vel no proprio domicilio, podia-ato as roapas
comi !'aminadas sor efficazmento expurgadas do
contei:rio pela (Isolar MO. nas estafas de va-
por sob pressão;

qualqu(r pessoa vielimaila polo cholera,
mesmo na fr:oona mais ira tenuada siimilos
diarrirOa eholeriea, p irita 161'iltir-se tôo° de
peopsanrão epidemiloa, eller entro os que
cora eito coriabo.im no mama° prertio, quer
pai ra co:.; ciecurnviAnli inça ; urge, portanto,
na ()cem-lameira de quotizo-ir caso suspei to ou
confirmado dar im atol:ata e nomunicauli
auto-lidar/e sanita-ria local, rio interesse de
doento e principalmente no do todos que o
coroam ou que se setena nas proximidade:.
do sua habitação. Esta noção é capital,
constitue a base das operações sanitarias
que p)derão com segurança limitar e eir-

C n lirin'.'0V02 o mal em (rumam= !ricos e assim
impedir a marcha o o desenvolvimento da
epidemia ;

6°, é perigosissima e deve ser negada a
entra ia livre no domicilio do accommetrido,
e bem assim prohibida qualquer communica-
ção com elle ou com as pessoas que o cercam,
cOM excepsão exclusiva das que a isso são
obrkados em desempenho de seus deveras;

Soa as pessws que por dever ten l iam de
psnetrar ra quarto de Mn cholarico ou de
conservar-se em assistencia assidua junto a
elle, nunca deverão comea, beber nem fumar,
emquanto estiverem no aposento do doente,
e terão sempre o maior cuidado em não
levar nos labios as mãos ou qualquer objecto
doe exis'entes para uso do doente ou sim-
plesmente deposto em qualquer logar do seu
aposento

A contaminação possivel o frequente das
mãos dos asistentes, dos alimentos, da agua
0 de quaesquer objectos que p.:itaneçant
nea;e local, justificam essas CAU:ellaS
grande valor propbylatico.

8, ao sahir do quarto do doente rlever
cada qual lavar immediatamenter as mãos
com agua phenisa rla, a 2 "S„ e sabão do solai.
modo ou com solução de sulfato rie cobra ou
chloruoeto de cal, a 2'10 ou, finalmente, no
IniTlit110, com agua e sabão ordinario (sabão
de lavar roupa); o indispensavel é inuma
omittir a lavagem cuidadosa das mãos sem-
pre que sahir de junto do choterieo. Si as
mãos houverem sido contaminadas pelas de-
Serviras, morbidas, a lavagem e disinfeceão
immediata impõe-se e neste caso os aolimiSaa
des i nfirrtantes serão do chios:irmo de cal oa
sulfbto de cobre a 5 a de sabão comin11111
e a.eido phoniet, ou A de StibliMad() et-1;TO-
SIVO e acido tartarico a 1 "/„, esta meliante
preocripo:io medica, por ser Muito toxica,

9, dada a ocourrencia do sarem toamlas
pelas dejecções virudontas as reuna; da pes-
soa que estiver junto ao doente, sorrio estas
immo4iatamente substituídas o me,rgtilliada_s
em qualquer das ultimas soluções fortes para
esse expurgo;

10, todas as roupas !te uso do leito do cila-
lerico ou que o vestirem durante a molestia
serão destruidas pelo fogo, ti .forem rio per-
gnomo valor ou linorestaseis, rio caso coa
trará), sofrerão a desinferção iirunrdiata e
strces ,iva pelas mesmas soluções ja, assigna-
ladas;

ninoonem deverá transpoitar por mi-
ci;),tiva mi;opria roupas 011 quorsquer otijectos
qun tenham de ser disinomtailos fina r io do-
micilio. agua rolando sempre o transporte a
cargo da resarf ição do hyadene, feito em ve-
Eicelos espeeiaes;

12, as remoas e quaraspur ohjesins que
tenham sorvido a cholo; icos riSo deverão rmr
dedos a indigentes ou neceseit„rdos, nem
abominado s no lixo.  sem pávia desinfecço
pela féria aconselho:1a.

rsos eo moda ?tingirem (levo recaer
quer; ollocto's provenientes de loaeres in-
fese:011:1.(o3, sem p ,évin rt,guipr
nas estar:S.:os piV liras municipacs, ioual mento
convém que não risijoin reacti n lbe,
dtiS rtlef : rnos proaedr neso sem corrimeirronto
da autooi I oda sanitoria. DM-titia/gires 41-'3
hypothe ses o risos) de contrairir a niolestia é
notavel;

13, nenhum medicamento da formula co-
nhecida ou secreta tem volor preservados ao
accommottimento cholerico; era togar ,de
usai-os, devo a população ciogir-se áexecução
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as medidasmedidas de defesa que vimos do exarar -
que cumpridas fielmente impedem com se-

gurança o insulto epideinico, recorrendo
rsempre sem tardança, ao medico para trata-
mento, quer da molestia cholerica, quer de
qualquer perturbação digestiva ou diar-
rheica.

14, a essas medidas cumpre addicionar
observação da mais severa hygiene indivi-
dual e local e cujas indicações principaes, no
caco concreto, são: sobriedade em todos os
actos, abstenção de quaesquer excessos, que
solicitando exageramento do organismo o de-
bilitam.

15, evitar cautelosamente todas as oc-
eurrencias de perturbações no apparelho di-
gestivo cestas podem ser proporcionadas pelo
excesso de alimentação, pela ingestão de ali-
mentos indigestos ou deteriorados, taes como:
carnes alteradas, conservas alimentares, pro-
dutos de salchicharia, queijos fermentados,
peixe e caça em começo de decomposição,
frutos mal sazonados, indigestos ou oleosos,
excessos de bebidas, principalmente de gela-
dos e alcoolicos

16, todos 03 alimentos de origem animal e
os legumes serão bem cosidos ou perfeita-
mente asados e conservados antes de inge-
ridos, tara do contacto da poeira atmasphe-
rica ;

17, nenhum alimento proveniente de casa
onde houver cholerico ou nella preparado de-
verá ser utilisado

18, a ebullição prolongada de agua é in-
dispensava' para os alimentes que vehiculam
facilmente o cholera, taes são : todos os ali-
mentos vegeta.es, a manteiga fresca e os quei-
jos do paiz

19 do mesmo modo, o leite sofreará sem-
pre a ebullição ; e a agua, a não ser seria-
mente filtrada, será sempre fervida durante
15 minutos, resfriada, arejada por agitação
com um bastão de vidro e conservada em de-
positos cobertos, antes de ser ingerida.

Entre os filtros domiciliarios, apenas os de
Chamberland (porcella,na) o os de Bishop (es
ponha de ferro) satisfazem as condições de boa
filtração. Mesmo assim as velas de porcellana
devem ser retiradas da bainha metallica, duns
vezes por semana e lavadas em agua fer-
yente, ficando mala iminersas durante 2 ho-
ras, antes de serem recollocadas para ulte-
rior filtração.

Nos filtros Bishp a esponja do ferro do ser
tambom lavado em agua fervente durante 10
minutos de quatro eia quatro dias.

90, a esse regitnen associará cada uni no
maior asseio corporal por meio do banhos ge-
mes, tendo o cuidado do não deglutir qual-
quer porção da agua de lavagem por não
estar filtrada nem fervida, pôde conservar
virulencia si porventura houver sido Con-
taminada;

21, ao asseio individual é iMispensavel

algar a maior limpeza nas habitações pela re-
moção cuidadosa, do lixo, ('e aguas servidas
e particularmente pelo melo de desinfecção das
latrinas e mais receptaculos do Inunundicies
cai communicaç.áo eom a rede do esgoto sub-
terranea

22, além da inspecção em entreter o fone-
cionansento regular a esse interesse sanitario,
tortia-se necessaria a desinfecção continua das
latrinas por meio do leite decai feito nas se-.
guintes proporções : 1 litro de cal para 10 li-
tros de agua, começa-se misturando 1 litro de
agua com I litro de cal a absorvida a agua,
aild;a ; ona-se o roatalfte cia agua, aeiza-se de-
por pot: precipitação m graoulog calcapeas
maiores, empaoga-se o liquido da aspecto lei-

toso que sobrenada . Essa desinfeearaa será
feita em todas as latrinas' de cada habitação
e tantas vezes quantas forem /alisadas, va-
sando-se no interior das bacias de eaqa vez um
litro da mistura

23, essa mesma mistura será preferida
para os vasos que tenham de rAwher dejec-
ções dos doentes, antes do serem Vasa404
rceeptaculos do esgoto —J. J. Torres Cot
4ireetor de byg ielle e a:.,sistencia publica,

!AIO OPPICIAL

Ministerio da Guerra

Por portarias de 7 do corrente:
Foi dispensado de subalterno da escola de

sargentos o 1 0 tenente de artilharia Claudio
da Rocha Lima, visto achar-se encarregado
das obras de fortificação no estado do Mara-
nhão;

Foi nomeado para o referido legar de su-
balterno o tenente do cavallaria José Ribeiro
Pereira;

Foram nomeados Jose Francisco Ribeiro
Machado Filho e Eugenio Manoel da Oliveira
para os logares que, interinamente exercem,
aquelle de adjunto do professor de primeiras
lettras da companhia de aprendizes artifiees
da Arsenal de Guerra do estado de Pernam-
buco e este de ajudante do proteiro do mesmo
arsenal.

INTERENCIA MUNICIPAL
Prefeiturn do District°

Federal
Directaria de Obras e Viação

la SECÇÃO •

Requerimentos despachados
João Martins Pimenta.—Deferido nos ter-

mos da informação.
Antonio Ferreira da Silva.—E' julgado ha-

bitava' o predio.
João Olympio Theodoro da Silva.— O sup-

plicante teve demissão sem clausula alguma.

SERÃO JUDICIARIA
Supremo Tribunal Federal

SESSÃO DE 8 DE DEZEMBRO DE 1894

Presálencia do Sr. ministro Aquinio e Cas-
tro.—.S'ecretario, o Sr. .Dr. Pedreira

A's 10 1/2 da manhã, estando presentes
os Srs. ministros Piza e Almeida, Macedo
Soares, José Hygino, Pindallyba do Mattos,
Souza Martins, Ferreira da Silva, Herrninio,
Americo Braziliense o Fernando Osorio,
abre-se a sessão.

Foi lida o approvada a acta da sessão ante-
rior.

Foi despachado todo o expediente sobre a
mesa.

Por incommodado não compareceu o Sr.
ministro Barão de Pereira Franco.

JULGAMENTOS

Habeas •corpus
N. 693—Relator, o Sr. ministro Barão de

Pereira Franco—Paciente, João Caldas.—Re-
quisitem-sc novos esclarecimentos do juiz da

pretoria e do presidente da Camara Cri-
minal do Tribunal Civil o Criminal em vista
do que informa o ministro da guerra, ficando
mascada a 1a sessão para a apresentação do
paciente e dos esclarecimentos exigidos una-
nem:mente.

N. 717— Relator, o Sr. ministro Piza e
Almeida— Paciente, Carlos José Pereira.—
Requisitem se novos esela; ecimentos ao mi-
nistro da justiça e juiz seccional da capital,
em vista do que infúrina o ministro da guer-
ra, ficando mareada a P sessão para a apre-
sentação do paciente o dos esclarecimentos
giaidos, unanimemente.

Recurso cr:me
46—Mat10-Groeso— Relator, o Sr. mi-

nittro Piza o Almeida-,Recorrente, o pro-
curador da Republica na secção de alatto.,
Oro iso — B acare ido „a lphonso Rocha. —Deu-se
pravimento ao recurso, para que o juiz a
q(c se juise competente, para conhecer
da denuncia apreseatada, anuas o recorrido,
aia vista do art. 20 da lei ri. 021, de 185.?4,
nnaa 1 4)iP IAPP t9.

Dezembro (18114)

Appellaçab civil

N. 21— Capital Federal— Relator, o Sr,
ministro Piza e Almeida,—Appollante, Ma-
dama Maria Cocural—Appellada, a Fazenda
Nacional . —Re formou-se a sentença appellada,
para julgar provados os embargos do terceiros
oppostos pela appellante,n unanimemente.

Agyravos de petiçõo

N. 69.— Capital Federal.—Relator, o Sr.
ministro Pindahyba de Mattos.—Aggravante,
o capitão do patacho allemão, Augusto J. 11.
Strumhagens,—Aggravados, Watson, Ritchie
& Comp.— Não se tomou conhecimento do
aggravo, por não ser caso della, unanime-
mente.

N. 70.— Capital Federal.—Relator, o Sr.
ministro José Ilygino.—Aggravantes,Ed. Jo-
nlinston & Comp.—Aggravados, Camuyra.no
& Comp— Negou-se pravimento ao aggravo,
unanimemente.

Processo de carta testemunhal

N. 72.— Victoria.—Relator,o Sr. ministro
Piza e Almeida—Aggravantes,Antonio Soares
Pereira e sua mulher—Aggrayada, Madamo
Seraphina Boudoussier.—Julgada, como pre-
liminar, devidamente preparada a Carta tes-
temunhal, deu-se provimento á mesma carta
para que o tribunal recorrido mande tomar
por termo o recurso extraordinario, intera
posto pelos aggravantes, unanimemente.

Aggravo de instrument0

N. 73.— S. Paulo.—Relator, o Sr. ministro
Ferreira da Silva.—Aggravantes, Theodora
Vilie & Comp.— Aggravado, Felix Bento
Vianna.— Negou-se provimento ao aggravo
unanimemente.

Carta Testemunhal

N. 74— Sergipe— Relator o Sr. ministro
José lIagino— Aggravanto Valeriano Tibur-
cio da Hora—Aggravada, a Justiça Estadual
do estado de Sergipe— Tomando-se conheci-
do da Carta testemunhal deu-se provimento á
mesma carta, afim de que o Juiz a (pó man-
de tomar por termo o recurso interposto,
de conformidade com o art. 5, paragrapho
unico,do decreto n. 134, de 1893, para os fins
legaes contra o voto do Sr. Herminio.
(Tinha-se retirado o Sr. ministro Macedo
Soares, por doente.)

N.75.—Amazonas—Relator o Sr. ministro
Herirenio— Aggravante José Pinto Ferreira,
por seu procurador Dr. Francisco das Chagas
Souza Pinto—Appellados De. Lauro Bitten-
court o sua mulher.— Não se tomou conheci-
mento da carta testemunhal por não ser caso
delta, em vista da lei, unanimemente.

Distribuições
Apperação Civil—N. 33, Capital Federal-

Appellante Guilherme Smith — Appollada,
a Fazenda Nacional.—D. ao Sr. ministro Iler-
minio— N. 39— Appellante, Joaquim de Oli-
veira Pinto —Appellada, a Fazenda Nacional
— D. o Sr. ministro Amaria° Braziliense.
—N. I, Processo de reclamação de herança
de Joaquim Teixeira Pinto do Mesquita, a-
presentado por D. Rita Teixeira Pinto do
Mesquita—D. Ao Sr. ministro Barão de Pe-
reira, Franco.

Secretaria do Supremo Tribunal Federal,
8 de dezembro do 1894.

O secretario, Jcilio Pedre:ra do enato Fer-
raz.

(1) N. 527—Visto relatados e discutidas estes
autos de recursos de habeas.-corpus em que á
recorrente Frederico Gunther
dão provimento ao mesmo recurso, para re-
formarem como reformam o ()ema° ao Su-
premo Tribunal do estado do Rio-Grande do
Sul, que ia 'aferiu a petição do reeorrante.

Tenda sido accusado o recorrente, como
indiciado em crime de iretroaucção, na cir-
culação de moeda falsa, não podia ser, como
foi, processado e pronunciado pela justiça da-
(lucile estado.
-- -

(a euseesaass do novo, por toro » srdlido esmo alv.
elos incorm:Oes,
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DezembrO (1594)
len

O processo o julgamento do crime de moeda T
falsa competem exclusivamente á alçada le- I
deral, como claramente se deduz dos princa
pios basicos da nossa Constituição.

Estabelecida a separação da justiça da União
e dos estados, torna-se evidente que a lei or-
ganica,, concedendo os necessarios direitos a
cada uma dessas entidades jultalicas, não po-
deria a Unia,), isto é, o corpo c-omplexo da
qual sito partes componentes os estados, ficar
privada do emprego de 111C103 °Atinentes á
defesa dos seus grand es interesses.

Entre os varies vaiares conferidos ao Con-
gresso Nacional, como immediato represen-
tante da União, pelos arts. 33 e 34 do Consti-
tuição, acham-se expressamente mencionados
os do regular arrecadação de suas rendas, de
fixar o padrão dos pesos e medidas e de da-
terminar o valor, o peso, denominação, typo
e inseripção das moedas.

Ora, o crime de moeda falsa, contrabando
e outros congeneres não prejudicam sarnento
a cada um dos estados, mas affectam vital e
essencialmente a nação, logo a União á, qual
foram outorgadas todas as attribuiçÕea para
o desempenho dessee importantes serviços,
tem o indiscutivel direito do punir semelhan-
tes crimes que attentam directamente contra
03 SM19 creditosa segurança e prosperidade.

E nem era indispenswel que a Constitui-
ção ou a lei regulamentar houvesse decla-
rado exprossamente a competencia, da Justiça
Federal para o julgamento de moeda falsa e
contrabando.

Nas leis institucionaes existem sempre cer-
ta; eattribuições itnpliaitas que são imprescia-
diveis para garantirem a unidade da admi-
nistração.

E' esta a jurisprudea:da adaptada, pela
Carlo Supram. do.; Estado') Unidos que tem
reconhecia° a necessidade de poderes gemas
na implicitos ( incident pozrer.0 para o exer-
cido dos poderes explicitas ou fora-uses (ou-
wiera(ed powers.)

E o nosso pacto furai tmental, como se evi-
dencia do art. n, não se afastando destes
prineipas, con.3id ,wou sufficientemente in-
cluidos na esphera t compettmela da. justiça
federal o conhecimento dos delida; que pra-
judietoeem directamente os interesses da
Un ião.

Com enfio, st por esse conceito constitu-
cional é facultado, em geral, aos estados toda
e qualquer podo' ou direito, que não lhas
haja sido negado por clausula exprwsa ou
Implicitamen te contiaa nas clausulas expies-
as da conatituição, é manifesto que, na es-

pade vertente, a negação r,sulta calltegori-
eamente de clausula im rilici la coacedida nas
pala,vrits da masma, lei organica, quanta a
extensão da jurisdiaão da justiça federal em
proteger e defender interesses da União.

E nem podia, iscai o comp!eto anniquila-
maa to da indolo do nosso system federativo,

da!egaela ae autoridades esalduaaa a suI-
dagri)SCS assumptoa que entendem com

os direitos (adargados pela Constituição dos
or ãos da saaeraiiie, Jiacional.

epaoroaos accordaos sio Supram° Tribunal,
praaataloa, ja oun 11t0: de Me,eas-Corints,
OM coam illetos de j ueiallarta, .1 ;1 en1 reVK:mea
crimes, com grande maioria, tens assenta 'o
esta ineoncuasa, doutrina de compatencia,
alçada federal, palma o julgamento dos ari-
ana; de moeda falsa, do aontrabaa 1 0ç ou -
avos congeneres.

E o Congresso acaba do dissipar todas as
duvidas, que por ventura ainda pudeesem
existir, apresentando á sanação do chefe da
Poder Executivo, um projecto de lei, em que
firma a oompeteneat dos tribunaes federaes
para processarem e julgareni os crimes (lesta
natureza,

Demonstrada assim a incompotencia
justiça estadual do Rio Grande (b) Sul, man-
dam que, ex-15 do art. 18 § 2 da lei n. 2033,
de 30 de setembro do 1871, seja o recorrente
po4o ein liberdade, quando par al uão esti-
ver preso.

Supremo Tribunal Federal, 27 de outubro
de l801.—Agaiao e eitSiP0. —,r. Berd0r(re7()
prvira da Nd oq .—PiJa, e Alow:dq,--Ji“d

1'ia1altulm g Mat;	 t.tos, — Pere!rteliaíf .1.9!	 : •

Fmneo — vencido por entender, como em ou-
tros casos identicoa, que a competencia é da
justiça local.--Fui presente.—Someza Martins.

Foi voto vencedor o Exm. Sr. ministro
Amphilophio Batalho Freire de Carvalho.

Supremo Tribunal Federal, 27 do outubro
de 1801.— O secretario, Juão Pedreira do
CoNte Ferraz.

NOTICIAM
Escola Normal — O resultado dos

exames effeetuadoa ante-hontem 7.
Trabalhos de agulha-1 3 seria — approva-

das com distineçao: Amalia Gautlino, Maria
Clara Cama.ra, Carmlozo de Menezea, Evange-
lina Augusta Fontana, Maria Joanna. de Paiva
Panares, Maria Pinheiro da Silva, Rachel
Lulu de Moura ; plenamente, grão 9, Or-
minda do Miranda Rodrigues; grão 8, Evan-
gaiata Oantio da Fonseca, Maria Theodora
Leal de Berrado e Guilhermina von Iloonholtz;
grilo 7, Maria do Rosario Corrêa, alariana
de Souza Braga e Maria Luiza Castrioto Pe-
reira Coutinho ; grão 0, Augusta Maria Ro-
drigues e Jesuina Egydia Gltaiksim;plesmente,
grito 5, Benelicta Isabel de Queiroz, Noemia
do; Santos Mello o Alice Olympia da Silva.

Musica-1 3 serie—approvaaos: com distila
cção, lIonorina Sauna de Oliveira e Julia
Silva Pago ; plenamente, grila 9, Francisca
Soares I3arbosa, Georaina Isabel Pace guein) e
Maria Leonor Cruz Santos ; grão 8, Amelia,
Teixeira Braga; gráo 7, Atearia Braga; grão
6, Alice Dantes do Vaseoneellos, Beatriz do
Queiroz Ferreira, Canoa Ricaldoni,
Amorico Barbosa e Leonor Maria Pimenta];
simplesmente, grilo 5, Palmyra de Barros e
Alzira Pacheco da Silva ; grão 4, Brazilia
Augusta Marilhas Gomes ; gráo 3. Candidá
de Paiva Brito e Francisca, Teixeira de Car-
valho.

Retirou-se por doante uma alumna.
Francez-1 . serie — approvada.s: Lulu, do

Campos Martins, pelenamante, gráo 7; Auto-
fia Cannavan, grão O ; Sarah Abigail da
Costa Magalhães simplesmente, Luiza Couto,
Rosalina Baptista e Maria E,mseraLlina de

Faria, grão 2.
Houve duas reprovadas,

Faculdade de Medicina do
nia de Janeiro — O resulatdo dos
exames elrectuados honte,rn foi o seguinte:
4' série medica — Augusto do Amar)]. l'CiÃo,
to, approvado plenamente em todas as mate
rias ; Felix de Sá Nogueira, approvado com
distineçao em pathologia geral e plenamente
nas outras ; Guilherme Augusto de Moura,
appro vado plenamente em temias; Casar Cau-
dato Pereira da Fonseca, approvado plena-
mente eai todas as matarias.

Ing titu/o Nacional de
sica—Q resultado dos exames do teclado e
plano, obtido em 7 do corrente, foi o seguinte:

Teclado—Plenamente, II tnriqueta Pryelie
d'aantna. Stoçaier, 10,20 pontas,

Piano-aLouvor—Guillior mina Alvas Tor-
res, 14,80, Abygall Teixeira Alves Bastas,
14,10 e Francisca Monteiro de Barros, 14,20
pont s.

Distancção— Flora de Lacerda Continha,
13,00, Lueiir la de Souza Ferraz, 13,00, Gr-
inalda Ribeiro Alves Casaca, 12,60, Eubina
De,odata Dias, 12,80, Juiieta Ferreira Moeria,
12.60, Josm da Silva Mala, la,au, Maria da
Conaeição Coque ira Lima, 12,40 e Gabriela).
Braaa, 12,20, pantoa

Plenamente — Maria da Conoelção Costa,
li GO, Maria Pia Leop, 11,60, Pompilia M.
paca Leme, 11,60, Camilla mia Coneoiaão,
10,10, Francisca, Etnilia de Campos, 10,20,
Maria da °Vaia Catstio, 10,03, e aulieta
O. intata acme, 9,4.) palitos.

Simalesmante—leballa Moreira Coelho 9,c3
o Francisca Nloreira ()ovlho, 1:1,00 poPtost

insu thejen te — 4u1z.a1 matargetaiela Matanian,
0,80 imitas,

Não patnrireveraIll 1 ti ttilllilrlQ

Egeola Nacional de 114-q1as4
Artes—Hoje das 10 horas ás 2 da, tarde,
acha-se franca ao publico a exposição doa
trabalhos dos aluninos e dos candidatos ao
concurso para o premio do viagem.

Inti ornato do Gymnasio rwa-
ciona1-0 resultado dos exames prestados
no dia 7 do corrente foi o seguinte:

5^ atino — Portuguez — Approvados: José
F. Piragibo, distincção, grão 10 ; Mit).
nio Entali° Monteiro, plenamente, grito 7
Leonel Drununond Alves da Silva, plena-
mente, g: áo 8 2/3; Raul da Silva Autran,
Plenamente,gráo O 1/2 ; Lindol pho Costa, ple-
namente, aram) 7 1/3 ; Frrneisco Drummond
Furtado de Mendonça, plenamente, gruo
8 1/2 ; Carlos Maigre Restier Gonçalves, ple-
namente, grito 7 ; José Gonçalves de Moraes
Pernambuco, simplesmente, grão 5 1/2.

Inhabilitados, 4.
3 3 anno—Portuguez — Approvados: Sova-

riam) de Andrade Cavalcanti, simplesmente,
grão 5 112.

Inhabilitadosa
Não responderam á chamada, 5.
1 3 anno—SuffLaencia—Approvadoa: Flavio

Lengruber, distincção, gato 10, em portta
guez, mathematica e geographia, grão O 1/2
em fraace.z ; Francisco Caiando mie Araujo,
distincção, grão 10 ; em g,cographia, plena-
mente, grão 8, em matliematieas ; simples-
mente, grão 4, em matitema.ticas, e 3 1/9 em.
portuguez ; Alvaro Continha Marques, dis-
filiação, grito O em mataematicas o grão 6 euio
portugtuz o francez ; Luiz Antonio do Mo-
raes. plenamante, grito 8 em geographia,
grão 7 em portugu ez, simpleamonto graa 4
em mathematieas e 3/2 em taaneez ; Fla-
mini° Barbosa de Razonda, distincção grão
10 em portuguez, fitaneez, mathematiea o
gemagra,phia ; José Caotana Horta Barbou,
distIncção, grão 10 em partuguez, francaz,
mathenutica e geographia ; Juan Caetano
Horta Barbosa, distine,tão, grita 10 em pariu.
guee, francez, mathereatica e geogr %Vhia ;
Benjamin de Arruda, Camara, distineção,
grão 10 em mathematica, plenamente grão 3
em portuguez e grão O ein franca e geogra-
phia ; Alvaro de Figueiredo, plenamente
gráo 7 em porttignez e mathematica, simples-
mente grelo 5 em franoez o grão 4 em goN.
grapaia ; Oscar mle Miranda, plenamonte grão

em AsoograPhia , sim P losmuM te grão 5 em
mathematica e grão a GOI poatugnoz ; Agencie
Anastacio Lapas

'
 ',Acatamento, grão O errt geoa

graphia, e slinplesmente gráo 4 mi portu-
guia ,

Houve 3 reprovaçaca,

:telt/Idade Livre de Ibireito.
—O resultado dos exames efreetaados imi-
tem nesta Faculdade foi o seguinte

1 3 serie pratica: approvados; Laudelino
FN-dro, com distinceila na 2' cadeira do Di-
reito Publico e Constitucional e plenamente
na do Philosophia e Historia do Direito; Ju-
lio Salomé, plenamente em ambas; Coisa
Bayma„ plenamente nesta cadeira.

Um não com pareceu.
3' serie juridica: approvados: Arthur Vaa

lantim e Raul Pederneiras com distineção
nas cadeiras do Diaello Civil o Direito Com-
marcial e plenamente na de Medicina Legal;
Antonio D. de Faria e Benjamin A. do Mou-
ra, sinplesmente em todas.

anno: approvados: Jair Cunha o Jorge
G. de Araujo, plenamente,

Correio — Esta repartição expedirá
hoje malas peles seguintes paquetes:

Pelo Muutpan, para Santos, Montevidéo,
IMmios Ayres, Matto Grosso e Paraguay,
recebendo impressos ata ás 9 horas da ma-
nhã, eartas para o interior até ás 9 n,b, ditas

Ni
tlip, orte duplo e para o exterior até ás 10

Pelo Bel1amo4 para Santos, recebendo
impressoe ata áa 5 varas da mauari, cartas
para o interior até ás 5 iS, ditas com porte
duplo ata ás O idem.

Pelo Kiny Cad iiírã, para Santos rece-
bendo impa`,::s505 até ás 5 horas da manhã,

atas para o interior até ás 4 ';1; ditas com
porte duplo até ás
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. Pelo Brazil, portos do norte por Victoria,
' recebendo impressos até ás 7 horas da
manhã, cartas para ointerior até ás 7
ditas com porto duplo até ás 8 idem, obje-

ctos para registrar até ás 6 idem.
Polo Cararellas, para Santos, recebendo

impressos até ás 7 horas da manhã, cartas
para o interior até ás 7 1/2, ditas com porte
duplo até ás 8 idem.

Cisbfacriaaia: taaarlo do Itio do .34:-/-
noiro—Risauff O rak.,[e010jOgia0. — Dia 7 de
dezembro de 13t 4.

SSTAro IDO CR,)

2ncoberto.

idem.

	

- —	 aaataaar....¥
Therrametro sem abrira ao 1 .11e113 dia: e

negrecido 48,0; prateado 33,0.
Temperatura maxima 22,5.
Temperatura miáras, 18,6.
Evaporação em 24 horas 1,5.
Chuva em 24 horas 21,ram8.
ailaOars8ç o ot rii-

ResumoResumo moteoroIoaico da Wação do Morro
de Santo Antonio :

D:a 7 de dezambro de 189a:
floram	 rctren,otro	 Tampa- TenaZ o ;

	

a 00	 ratara do vapor	 ra:eztru:.

9 m... 759,41	 29,0
	

16,85
	

86
112 d. 758,69	 23,0

	
15,55
	

74
3p....	 758,19	 a2,7

	
15,43
	

75,8
Maxima 	  2,1,2
	  19,4

Média 	  21,8
Evaporaçãoá SOID:1 .9. 0%1,6.
Chuva 3,1,0)34.

Canta Ciaf-sr.t cLiesecMa.
—O mo-vis-acato do da Santa Casa tis
Miaericordia, dos licooicias de Nossa Senhora
da S'aude, de 8. Jo:',o' Baptiata, do Nossa Se-
nhora do S,-.;eortt.) e d Nossa das
Dores em C3r,:c .a1ura foi, no dia G de do
zembro, o s:.guin te:

1?.2CIRtiarn ********* ••••••

Sahiram .....	 ..•	 3	 3
6	 1Faleceram	 	 7

Existom..... ..... 	 	 759	 675 1.434
O movimento da saia do bãnen e dos con-

trattor1e3 pul'ilcur.:, iso dia, ds 91
consultantos 1ara us qaaos so aviaram 02
receitas.

Fizeram-se 9 oxtraes da dentes.
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EDITAES E AVISOS
Ecoa Norma! do EiDistirSeito

L'ed

Amanhã, 10 i',o corrente, serão chamados
ti. exame:

Porttigues de 1 , 2:crie (ao meio dia)

Todos Os inscriptos para prova eseripta.

Gymnastiea de, 1 , cer:e as 10 hom.$)

Adalgisa [tocha.
Alice Dantas do Vascmcellos.
Alzira Guilhermina Sarcldi.
Alzira Pacheco da Silva.
Bei:adicta Isabel de Queiroz.
Francisca Teixeira do Carvalho.
Genoveva Pereira do Magalliãts.
Jauiza do Campos MIrlins.

MARIO OPFICIAL

Maria Isabel Panaaco do Araujo.
Maria Esmeraldina de Faria.
Palmyra de Barros.
Sylvia Guedes de Carvalho.
Zuhnira Augusta de Miranda.
Izaltina de Abreu Vieira.
Rosalina Baptista.

France:, de	 SeYi3	 hOraS)

Emilia Luiza Gomido Penido.
Georgina lathel Pecegueiro.
Stella lawy.
Maria Theodora Leal do Berrado.

Secretaria da Escola Normal do District°
Federal, 9 de dezembro de 1894.— O aura-
tario, Affo;mo Augusto costa.

nac.-a-alia PLch caai

De ordem do Sr. Dr. director interino, faço
publico, para conhe,cimenta dos interessados
que, amanhã, segunda-feira, 10 do corrente,
R.5 10 horas da manhã, dar-se-ha ponto para a
prova oral aos seguintes senhores:

AlLiebra, .gcometria e trigonomeria
reccilinea

Joaquim Jose da Silva Freire.
Antonio Augusto IZibeiro.
Eugenio Osorio de Cerqueira.
João Baptista Lobato.

Turma supplemen lar
Jorge Moreira Borges.
Antonio Sebastião Ferreira Celso.
João Guilherme Hess.
João do Palma Muniz.

Desenho ficometrico e elementqr
José da Maia Farinha.
Antonio Augusto de Souza Mendes.
Antonino Rodrigues da Silva.
Godofredo Clementino de Aguiar.

Turma supplomentar
Lysania.s de Cargueira Leite.
Luiz Tavares Pereira.
Miguel AllstrOgeSillo Rodri;;ws Lima.
Theoloro Augusto rabeia) Magalhães.

CURSO GERAL
1' calJira da 1, (i1,10 (calculo)

Arthur Hermenegildo da Silva.
Alvaro de Noronha Gomas da Silva.
Luiz Antonio Alves do Carvalho,
Amaro Baptista.

Turma supplementar
Luiz Raymundo de Brito Passos.
Leandro Antonio da Silva,
Antonio do Barros Vieira Cavalcanti.
José Domingues da Silva.
22 cadeira do 1' asno (Physicaexperim.ental)

Jose Rodrigues Leite Junior.
Benjamin Machado Coelho do Castro.
Coastantino Lima da Silveira.
Carlos Augusto Barbosa MaTcpAC3.

Turma Supp1omeiiar
Antonio Lopes do Amaral.
Isento Amaranto.
Miguel Ribeiro da Costa.
Paschoal

.1' cadJ:,.a. do 2 anao (neradica racional)

Alfredo Rais.
Joaquim de Lamaro.
A p ita°. de Aguiar.
Roberto Paulino Soares do Souza.

Turma supplementar

José Antonio Martins Romeu.
Manoel Antonio de Mor.;es Rego.
Henrique Banoit Aziniéres.
Oscar de Sá Campello.

2' cad2ira do	 aaiw (descriptira, 1 2 iare)

Heitor de Sá.
Arlindo Gomos Ribeiro da Luz.
Henrique Eduardo Conto Ferna,ndes.
José Cavalcanti de Queiroz Monteiro,

Dezembro
Warabt

Turma supp1omentar
Olavo Barreto do Almeida e Albuquerque.
Antonio Carneiro Manteiro.
Siziaio da Rocha Dias.
Alvaro Pinto Ribeiro.

CUM° DE ENWINII.uuA CIVIL

1' caleira do 1) anno (constracr2o)

Augusto Dernacchi.
Aurelio Augusto Gomas de Souza.
Doirado Lopes de Almeida.
Frederico Augusto Alvares da Silva Junior.
Mario Ribeiro da Silva.
Pio Villela Pedras.

2,1 cadcira do 2' a:2;49 (»2 ichinas)

Alberto Couto Fernandes.
Alberto Elo: es.
Julio Rasbcrg Soares.
João Pedro Cardoso.

Turma supplementaa
Leopoldo Jorge Moreira da Rocha.
Raymundo Tavares Vianna.

Exercidos praticos da 22 cadeird do 2" asno
(1;lachias)

Antonio (10 Almeida Mello.
Nota.—As' 11 horas da manha dar-se-lia

ponto para a prova escripta, do physica ex-
primental aos Srs.:
Emillo Nunes de Souza.
Estanisno Luiz Bousquet.
Henrique Corrêa de Mello.
Mauari e,lo Antonio da Costa.
Maria%) Pompilio Alves Junior.
Pedro Brusques de Abreu.
Oscar Marab l o	 Oliveira.
Miguel AUStrege8i10 ItOdrigUe8 Lima.
José Mattoso Sampaio Corrêa.
Alix Corra Lemos.

As' mesmas horas realisar-se-lião a 1 parta
da prova graphica da aula de estradas o a
2" parte da de dezenho geOMOtrieo ciciara-
ar para os	 :

Alfredo Conrado do Niemeyer.
Edmundo de Almeida Monte.
EruestJ Frailerico do \Vertia Magalhães.

Escola polytechnica„ Rio de Janeiro, 8 de
dezembro de IS91.—I1acharel Josd Joaquim de
Miranda c Horta, secretario.

roculdrado do lak-NllicZna do
do J.1.10./eãro

RELAa0 PARA O EXAME PRATICO, AMANHÃ A '6
II 11011AS DA. MANHÃ

1' serie do corso medico

Os mesmos aluamos chamados para o
dia 8.

	

2 sCric	 (áistolog;fi)
Os mesmos aluirmos chamados ,para o

dia S.

Entraram

3 , SCr (:0 CU i'SO 1i2ed.00 VO2Ci( nl 	 e phy:fologia
pa:1,olog:cas)

Arthur Moneorvo.
Ipinaelo do Moura.
Adolpho Carlos Lindenberg.
Eugenio Augusio Wandeck.
João Marinho de Azevedo Junior.
Francisco José Laraya.
Enrico Ernesto de Lemos.
Olympio Rodrigues Pereira.
Antonio lade.ntino.
Custodio Monteiro Ribeiro Junqueira.

thur Martins da Costa Paasos.
Mario da Silva Dias.
José Maria Moreira Filho.

Turma supplementar
Ernesto Candido da Fonseca Portela.
Enrico Gonçalves Bastos.
Mario Ferreira da Costa.
Eduardo Moreira do Meirelles.
Alberto Vieira Pereira da Cunha.

	

Nac.	 E.

757 669 1 426

	

/1	 12	 23
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52 Série do curso medico

Os mesmos alumnos chamados sy ra o dia 8.

RELAÇÃO PARA. O EXAME 0E/1E, AMANHÃ
A'a 11 HORAS DA INI1NHÃ

seria (r)car.so ra,:alco

Luiz Pedreira i do 'Amaral Gurgel.
asnas Corria da Casta.
emitindo Netto Valeriani.
Antonio Pacheco Leão.

Turma supplomentar
E Inania de Gusrart e.n Lobo.
Norberto Pereira da Fonseca.
avó Cleomencs da Silva Ferreira.
João Jacintho de Paula alendonça.

RELAÇÃO PARA O EXAME ESCRIPTO, HOJE,
A'S 11 1101AS DA MANHÃ

6 serie do curso med:co

Os mesmos alumnos chamados para o dia 8.

Faculdade lasSaeress de Dal:relato

Serão chamados segundeafeiaa, ás 2 horas
Joó Maximiano Gomes do Paiva.
Aprigio Alves do Carvalho.
Armando Soares Dias.
J. M. Nunes Perestrello,
Joao Evanaelista Redrigues.

—
tarigesda.	 dnk	 asslan;

Feder:A.

CONCURRENCIA

O conselhoadministrati vo e de forneci mon to
recebe propostas nos aias abaixo dasignsdos,
las 11 horas da manhã, para 03 difterentes
1brnrcimento; do primairo semestre do armo
de 1895, a saber

Dia 10 dc fle.mbro

Genros para rancho o hospital, em kilos
aletria, araruta, arroz de Ijnap , ,	 s ier
branco refinado do 1 . . 2-, e 3 , qualidad,i.:, ba-
callián qualidade, banha de Porto Ale-
gre,batataa inglezas, de Lkboa e da Nova Ze-
Imana, cata em grão, carnes do carneiro,
perco, vacca e vitela, ro.eca de l u goela' ide
em mantas e patas do R i o Grande da Sul e
do Ido da Prata,chocohte, cevadinha, geléas
da gallinha., mão de vacca, mão de carneiro,
mannellos e musga, goiabada superior cm
Jatos grandes, lombo de porco salgado,maseas
divewas para soa (astrangairas o nacionaes)
manteiga de t u (planando de Demaguy, mar-
inellada nacional e de Lisboa, malte em folha
e em pó, pão de trigo, peixe salgado, sagú,
tapioca, toucinho de Minas, temperos e ver-
duras, lenha da matta o da mangue ; em
litro : azeito doce, farinha fina de l u quali-
dade (Maga), feijão preto, leite do vacca,
vinagre branco e tinto de Lis tam o nacional,
azeito doce fino Plaignol, vinhos finos do
Porto e virgem ; em unidade : frangos, galli-
nhas, ovas e queijos do Minas; em ração
frutas (bananas ou laranjae), forragem e fer-
ragens para os animaaa, em kilos : alfafa de
I qualidade, milho miudo (com sacro), farelo
do Rio da Prata (com suco), farello nacional
(com sacco), capim em feixes e canna ulá,
em unidade : ferraduras para cavallos e
ditas para muares ; em milheircs ; cravos

Dia 11

Roupas para o hospital, artigos diversos
ohjectos de exponente para a secretaria,
estações, em unidade : almofadinhas de crina
vogetal, colchões do riscado cheios de capim,
cobertores de lã encarnada, esteiras de pa-
lhinha fina o de tabaa, para •ama de solteiro,
fronhas de cretone para travesseiros e almo-
fadinhas, lençóes de algodão e de cretone,
travesseiros de capim, correames completos do
verniz, para infantaria o cavallaria, sacco de
viveres, apitos com corrente de metal, pla-
tinas e esporas da metal (pares), freios do
ferro batido, mantas do palia° para mon-
taria, bonet do pauis° fino para inferiores

lo estado-maior ; em metros : chita para
colchas; em kilo : °leo de linhaça, pontas de
Pariz, agua5.raz, cano de chumbo, sabão ama-
relo, vales de comp •ição, de Clichy e cera
em sacca : carvão de moleira ; em pacotes
soccante ; cm litro : aspirilo do vinho de 37
grans ; cm caixa : kerozane inexplosivo,
marca Coral as Cardoeo e Brilhante ; em bar-
ricas chn-nto Polaina ; CM milheiro : ti-
jolos; em sacas : cal de Cabo Frio, dito para
argamassa ; em duzia: vassouras grandes e
pequena, do piassava ; em cento : vassouras
de matto ; em unb'ado: tijolos in.glozes para
(veiar, lavagem de roupa sem distincção de
peça ; em duzia, : canetas regulares, Japis
preta de Faber mis. 2 e 3, ditas de borracha,
ditos bicolores de A. W. Faber ; em caixa
enveloppes diplomatas para carta com marca,
pais:1 idem, idem, idem, punas Mallat ns. 10
e 12, lacres, tranquetas diversas, lapis de
pedra ; em resma: papel Fiume legitimo, dito
almsço Florett, dita Danando, lho, pautado
saitreita e pautada largo ; em mão : papel
mata-borrão, dito para embrulho ; em cento:
envelopys para orneias, marcados, ditou sem
marca ; em kilo: gomma arabica em caroço
litros : tinta preta Sardinha ; em vidros pe-
quenos: tinta vermelha Stephens; em maço:
obreia vermelha o verde em pasta ; em mi-
lhairo: papel lythographada para °Meio ; em
unidade : liTrai em branco de papel imperial,
com 200 folhas numsrada.s, tendo 0,42 em
t :do o comprimento e 0 s ,28 em todo a largura
da pagina, com disco dourado na capa, ditos
em branca com 130 folhas numeradas, tendo
0,36 de comprimento e 0,2 ,24 do largura,
brochuras com 150 folhas numeradas, do
iguaes dimensões, raspadeiras Rodgers.

No dia 10 será tambem contraetado o far-
necimento, em kilos, do capim em feixes, e
no dia 11 o de melicamentos, san,ç,ruesugas
(applicação) ; em metros : anniagem, brim
branco o parlo, de linho trançado, morim
para forro, Hollanila pardo, metim preto a
par'o trançado, panno azul ferrete fra.ncez,
para sobrecasacas, blusas e calças, dito en-
carnado para vivos ; em pares : totinas
li:,zorre e meias Mas a° comi() francez, co-
tinimos de dito, dito, meias botas de couro
da RUSsia, botas de dito para officiaes
cavaRaria, luvas de algodão e do fio de De-
eossia ; em unidade : botões amarellos,gran-
aes o pequenos, hom'is de panno, gravatas de
couro envernizado, barbieachos de retanz
preto, algo hão em pastas e manufactura dó
lardamanto para o regimento de infantaria,
sendo estes artigos para todo o anuo de
1893.

Tolos os generos e artigos de primeira
qualidade o fornacedar deverá satisfazer os
polidos dentro dos prazos marcados no re-
spectivo contracto, entregando par sua coota
os mesmos generos cortigos nos quarteis do
Barbonos, Vista Alegre, Hospital o destaca-
mentos.

f>s canal-Errantes deverão cingi-o-se aos typos
o amostras existentes na brigada e npre-
sental-os dos artigos que forem julgados pre-
cisos pelo conselho economia° e adminis-
trativo.

As propostas deverão ser feitas em du-
plicata e carta fechada, escriptas com tinta
preta, sem rasuras, entrelinhas ou emendas
assignadas pelos proponentes ou seus legiti-
mas procuradores, &aladas (uma via), e da-
tadas do dia da apresentação e conterem a
expressa declaração de sujeitar-se o propo-
dant° a multa do 25 V„ sobre a importancia
presumivel do Teu fornecimento em uns mez,
desde que deixe de co.nparecer para assignar
o contracto dentro do prazo que for noticiado
pelo Diario

Finalmente, previne-se aos proponentes
que devem ter em vista as disposições do
regulamento em vigor sobre o modo do se
habilitarem rara a concurroncia, condições
das proposta, etc., etc.

O fornecedor de capim será obrigado a
contractar com o corpo a compra do es-
trume.

Quartd em Earbonos, 1 do dezembro de
1891. — Gus,aro N. Pereira Campos, major
honorario secretario.

Itrigada Policãoll

I Ein consegnnecia de força maior, deixa de
, ter lagar nos dias 10 o 11 do corrente a abar-
! luva de propostas para o fornecimento un-
i nunciado, devendo isso realisar-se ás 11

liras da manhã dos dias 11 e 15, -Lambem do
corrente.

—Secretaria da Brigada Policial da Capita/
Federal, 9 de dezembro da 1894. — Gustavo
N. Pe i .cra Campos. major Honorario, Secre-
tario.

" g; ,:1)::-4Leile.ifa ràffe,tileo- log.a	do
11.111enados

CONCUR:ZENCIA PARA FORNECIMENTO

Da ardam do Sr. director geral de Assisten-
cia Medico-legal de Alienados, faço publico
que, em virtude do disposto no art. 70 § 2u
do regulamento annexo ao decreto n. 1.550, de
7 de outubro da anuo findo, recebem-se pro-
postas no Ilospicio Nanienal de Alienados, no
dia 15 do corrente, ás 11 balis da manhãs
para farnecimento da p i'a o preparados da
padaria, aves e 0y03, assucar refinado, man-
timentos e generos de amnazem, carvão da
pedra para fogão e lancha a vapor, fumo
picado, papel para cigarros, objectas de expe-
diente, ferragens e tintas, drogas e prepara-
das do pharmacia, leito fresco, cafa moldo,
frutas para sobreinesa (laranjas e bananas)
e sabão virgem, aos estabelecimentos da mes-
ma assistencia, durante o proximo semestre
do atino vindouro.

As pessoas que desejarem concorrer, deve-
rão dirigir-se á administração do hospicio
nacional, até a vespera do dia marcado para
o recebimento das propostas afim do lhes
saram fornecidas as explicações necessarias.

Só sarão julgados em condições de poderem
apresentar propostas Os concurrentos que, em
vista de documento passado pela administra-
ção do hospicia, provarem se achar-próvia-
mente habilitados e satisfeito o exigido em
lei. e que srrá igualmento apresentado com
as alludidas propostas.

Secretaria de Assistencia Medico-legal de
Alienados, 5 do dezembro de 1811. — O di-
rector, Horacio do Gusnu'ro Coelho.

!vtitutc laifsackslasall do riusica.

EXAMES

Iloje, ás 10 horas da manhã., serão chama
dos a exame de flauta, obóe, clarinete e trom-
bano os alumnos cujos nomes se acham
inscriptos em lista affixada na portaria deste
instituto.

No dia 10, ás mesmas horas, proceder-se-lia
aos axames de canto a solo, devendo começar
no dia 11 os da theoria elementar.

Secretaria do Instituto, 8 de dezembro do
1891.— O secretario, Arthur Tolentino da.
Costa.

Alfauflog-a do rtio do .11aanoiro

EDITAL DE PRAÇA N. 53 (l u masa)

Pela Inspectoria da Alândega do Rio de
Janeiro se faz publica que, no amuem
n. 15, no dia 10 do corrente, ao meio-dia,
se hão do arrematar, livres de direitos, as
mercadorias seguintes:

Loa a. 1

Marc,i. : 2 caixas ns. 151 e 155, COE-.
tendo 179 garrafas com aguas mineraes, pe-
sando liquido 57 kilos, vindas de Nova-York
na vapor americano Vigilancia, descarregadas
em janeiro de 1893.

Lote n. 2

A mesma marca : 1 dita n. 181, conten,lo
19 tascos com pimenta em conserva, po-
sando bruto 13 kilos, vinda da mesma pro-
cadencia, no mesmo vapor e descarregada 9,
mesma data'.
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Lote a. 3

A . mesma marca : 1 dita n. 187, contendo
O pacotes cam feculas diversas, pesando bruto
8 kilos; 6 caixinhas com alpiste, pesando
2 kilos ; e 24 caixinhas com fructas em
massa, pesando bruto 7kilos, vinda da mesma
procedencia, no mesmo vapor e descarregado,
Da mesma data.

Lote n. 4

A mesma marca : 1 dita n. 188, contendo
frascos com pimenta em conserva, pesando
bruto 19 kilos, vinda da mesma procedencia,
no mesmo vapor e descarregada na mesma
data.

Lote n. 5

Idem: 1 caixa ri. 191 contendo 20 garrafas
com xarope não medicinal, pesando liquido
9 Mios, vinda da mesma procedencia, no
mesmo vapor e descarregada na mesma
data.

Lote a. 6

Idem : uma caixa ri. 192 contendo cai-
as de folha de Flandres, pintadas, pesando

13 kilos (vasias) e frascos de vidro branco
n. 1, sem rolha e sem bocca esmerilhada s pe-
sando 9 Mios ; vindas da mesma proceden-
cia, no mesmo vapor e descarregado, na mes-
ma data.

Lote n. 7

Idem : uma caixa n. 271 contendo diver-
sas miudezas e utensilios p ra dentista; vinda
da mesma procedencia, no mesmo vapor e
descarregada na mesma data.

Lote n 8

Idem : uma caixa sem numero contendo
2 quadros com molduras de madeira, não
especificados (annuncios) ; vinda da mesma
procedencia, no mesmo vapor e descarregada
na mesma data.

Lote a. O

Lettreiro Magalhães Lucius : 3 caixas
n. 1/3 pesando bruto 880 kilos, contendo livros
impressos, brochados (almanaks), pesando
bruto 653 kilos ; vindas da mesma peoce-
dencia, no mesmo navio e descarregadas na
Mesma data.

Lote a. 10

Marca FEIIS: 1 caixa sem numero, pesando
bruto 204 kilos, contendo juncções de ferro
fundido, pintado pesando, liquido 97 kilos
obras não classificadas do cobre simples, pe-
sando bruto 20 kilos ; parafusos de ferro do
mais de 10 millimetros no menor diametro do
corpo, pesando liquido tres kilos vinda de
Genova, no vapor italiano Citai() Cesar, des-
carregada em março de 1893.

Lote n, 11

Marca BVVieltas : 1 caixa n. 61, pesando
bruto 28 kilos. contendo livros impressos,
encadernados, pesando liquido 17 kilos ; vin-
da de Bremen, no vapor inglez Mercedes,
descarregada em março de 1893.

Lote n. 12

Marca LIIC : 1 caixa sem numero, pesando
bruto 28 kilos, contendo livros improssos,
encadernados, pesando liquidos 17 kilos
vinda de Bremen, no vapor inglez Mercedes,
descarregada em março de 1893.

Lote n. 13

Marca CHN : 2 caias ns 3 e 4, pesando
bruto 207 kilos, contendo nove ventiladores
electricos, com todos Os pertences e 23 vi-
dros com oleo do parafina, pesando liquido
5 kilos ; vindas de New-York, no vapor ia
glez Biela, descarregadas em abril de 1893.

Marca JGW : 10 latas vazias, numeros
305, 1311, 1313 1314, 1316, 1317 1319, 1320.	 $ s

Lote a. 11

Marca AP: 1 caixa, n. 14, pesando bruto 40
kilos, contendo cartazes annunciosale mais de
uma car, peando 5 kilos ; 11 kilos de qua-
dros não especificados (annuncios) com mol-
duras de madeira °Minaria ; vindo de New
York, no vapor inglez Bessel, descarregado
em maio de 1893.

Lote n. 15

Marca MM—King <la Comp.: 7 caixas sem
numero, pesan l o bruto 970 kilos, contendo
21 arados da mesma procedencia, no mesmo
vapor e descarregadas na mesma data.

Lote n. 10

Marca PN : 1 caixa n. 1, contendo roupa
usada e diversas miudezas, vinda de Genova
no vapor intaliano Colombo, descarregada em
unho de 1893.

Lote n. 17

Marca VLBC : 1 caixa ri. 8, pesando bruto
kilos, contendo cartazes de mais de uma

côr, pesando bruto 33 kilos; latas com fa-
rinha lactea pesando bruto 4 kilos vind
de Ganova, na vapor italiano Ginlio Coar,
descarregada em junho de 1893.

Lote n. 18

Marca IIB: 7 peças sem numero, não clas-
sificadas, de ferro fundido shnples, pesando
18 kilos, vindas de Bremen, 110 vapor inglez
Alteah, descarregadas em agosto de 1893.

Lote 22. 19

Marca, CalE: 1 engradado n. 1, contendo
um carro de duas rodas para um só animal
e um arreio de couro tinto com guarnição
de metal para um só.

Lote n. 20

Sem marca: 1 barril sem numero, pesando
bruto 71 kilos, contendo peixe em salmoura,
pesando liquido legal 49 kilos e 700 gram-
mas ; vindo de Lisboa, no vapor portuguez
Loanda descarregado em setembro de 1893.

Lote 22, 21

Marca CHC. 2 barricas ns. 199 e 203, pe-
sando bruto 110 kilos, conlendo legumes
seccos, pesando liquido legal 104 kilos ; vin-
das da mesma procedencia, no mesmo vapor
e descarregadas na mesma data.

Lote a. 22

Marca JCC: 105 barricas sem numero, va-
sias, vindas da mesma procedencia, no mesmo
vapor e descarregadas na mesma data.

Lote 22, 23

Marca REC: I caixa n. 1.392, pesando
bruto 89 halos, contendo um boneco maca-
nico, pasmai° bruto 7 kilos ; vinda de Ham-
burgo, no vapor allemão Lissabon, descarre-
gada cai novembro de 1893.

Loie a. 24

Marca MEC: 1 caixa n. 1, pesando bruto
39 kilos, contendo 18 garrafas com essencias
artificiaes, pesando liquido 15 kilos, vinda
de Marselha, no vapor fra,ncez Provence, das-
carregada em agosto de 1893.

Lote n. 25

A mesma marca : 1 caixa n. 2, pesando
bruto 29 kilos, contendo colla não especificado.,

pesando liquido (1 kilos e Meios; 1 alambique,
pequeno, para laboratorio chimico, pesando
liquides 2 kilos, e 10 latas, com productos
chimicos não classificados, pesando 10 kilos,
vinda da mesma procedencia, no mesmo va-
por o desearregasta na mesma data.

A mesma mraea : 1 dita n. 3, pesando
bruto 8 kilos, contendo obras não classificadas
de ferro batido simples. pesando 3 kilos.

Lote a. 26

Marca EB : 1 dita n. 1, pesando bruto 06
kilos, contendo folhinhas de mais de uma côr,
pesando bruto 30 kilos ; chapas de zinco
abertas a buril para imprimir, pesando 15
kilos, e cartazes de urna só côr, pesando
bruto 7 kilas, vinda de Genova, no vapor
italiano Galho Cesar, descarregada em julho
de 1893.

Lote n. 27

A mesma marca: 1 dita n. 7.680, pesando
bruto 104 kilos, contendo livros impressos,
pesando liquido 36 kilos ; cartazes de mais
de uma côr, pesando bruto 49, e ditos idem,
coitados em papelão, pesando bruto 5 kilos,
da mesma procedencia, no mesmo vapor o
descarregada na mesma data.

Lote n. 28

Marca M King : 1 dita, contendo 3 arados;
1 dita, contendo 1 dito todo de ferro, vindas
de Nova York, no vapor inglez Biela, des-
carregadas em abril de 1893.

Lo:c n. 29

Marca 11EG : 1 caixa contendo obras não
classificadas de colre nickelado, pesando
bruto G kilos ; cartazes de uma só côr, posar
do bruto 32 kilos; ditos coitados em papelão,
pesando bruto 3 kilos; livros em branco para
lembranças, pesando bruto 400 grammas,
vinda de New-Yorla no vapor americano Fe-
deration, descarregada em agosto de 1892.

Lote ;2. 30

A mesma marca: 1 caixa contendo G qua-
dros não especificados (annuncios) com mol-
duras de madeira orlinaria, vinda da mesma
proeedencia no mesmo vapor e descarregada
na mesma data.

Lote n, 31

A mesma marca: 1 dita contendo 4 ditos,
idem, idem, vinda da mesma procedencia,
no mesmo vapor e descarregada na mesma
data.

Lote n. 32

Marca JCa—AB: 2 caixas n.1 o2 contendo 6
sofás de vime,15 cadeiras idem,6 cadeiras sem
braços idem, 5 ditas com braços idem e 6 me-
sas idem, vindas da mesma procedencia no
vapor inglez Capalet, descarregadas em 15 de
outubro de 1892.

Lote a. 33

Marca TP: 1 caixa, sem numero, contendo
obras de ferro simples, não classificadas, pe-
sando 39 kilos ; e ditas do macieira ordinaria
não classificados, pesando 2 kilos ; 5 peças
não classificadas, de ferro batido simples, pe-
sando 173 kiloe, vinda de alew-York, no
vapor americano aaaarança,desearregada em
26 de novembro de 1892.

Lote n. 31

Marca FB: 4 ditas ris. 7, 8, 10 e II, con-
tendo cartazes -annuncios de uma côr, pe-
sando bruto 370 Mios, vindas de Trieste, no
vapsr austriaco Metida, descarregadas em 12
de janeiro de 1892.

Lote a. 35

MarcaFB:2 caixas n.9 e 12 contendo papelão,
não especificado, pesando 257 kilos, vindas de
Trieste, no vapor austriaco Itedda, descarre-
gada ena 12 do janeiro de 1893.

t 132 .2 e 1324,vindas de Liverpool, no vapor
inglez Ar:isana, descarregadas em abril
de 1833.
Marca JE1 : 1 caixa vasia n. 431, vinda de

Marselha no vapor franca lidara, descarre-
gado, em maio de 1893.

Marca AP Meikle : 1 balá sem numero,
contendo roupa usada e d ‘ versas miudezas,
vindo de New-York, no vapor inglez Euclid,
descarregado em maio de 1893.
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Lote n. 36

Marca I3F: 1 barril, pesando bruto 50 Mios,
contendo vinagre commum, pesando liquido
legal 41 kilos.

Lote o. 37

Marca JVMC—Santos: 1 caixa n. 181, con-
tendo obras não classificadas de latão (cabides
para mostradores), pesando bruto 27 kilos ;
ditas do ferro nickila.dos (cabides para ditos),
pesando liquido 14 Mios; ditas de ferro ga.1-
vanisado, idem, idem, pesando 4 kilos, pro-
cedencia ignorada.

Lote n. 38 (abandonado)

Marca Rio: I caixa, n. 1, com estampas
não classificadas, pesando 69 kilos, vinda do
Hamburgo, no vapor allemão 0(indn, dosear-
regada em setembro de 1894 (o volume acha-
se na porta 3.)

Lote n. 39 (depositado no ar maz-em de consumo)

Sem marca: 5 ditas, sem numero, pesando
bruto 680 kilos, conteado chlorureto do cal,
'pesando liquido 486 kilos, vindas de Valpa-
raiso, no vapor in;lez Britannia, descarre-
gadas em 18 de março de 1893 (estes volumes
estão vasando.)

Lote n. 40

'Marca TADC—BAC: 2 ditas, na. 3 e 4, pe-
sando bruto 839 kilos, contendo 100 poças
do setinetas do algodão, pesando liquido 714
kilos, vindas de Liverpool no vapor inglez
Olbers, descarregadas em 22 e 23 de julho de
2892 (depositadas no armazem de consumo.)

Lote ii. 41

A mesma marca: 2 ditas, na. 1 e 2, pesando
bruto 856 kilos, contendo motim de algodão
não especificado, pesando liquido 745 kilos
-vindas do Liverpool, no vapor inglez Olbers,
descarregadas em 23 de julho de 1892. (Depo-
sitadas no armazena de consumo.)

Alrandega do Rio de Janeiro, 7 de dezembro
ile 189-1.—Alonso R. Franco. inspector.

Alfondegn do Rio do Janeiro
Edital

Pela Inspectoria desta Alfandega se faz
'publico, para conhecimento dos interessados,
que foram descarregados para esta repartição
os volumes abaixo mencionados com signaos
do avarias e de faltas ; devendo seus donos
ou consigna.tarios apresentar-se para provi-
denciar a respeito.

Vapor inglez Lantigton.
Armazem n. 16 — Marca SNPC: 4 caixas,

sem numero, avariadas e repragadas. Mani-
festo em traducção.

A mesma marca: 4 barricas, sem numero,
idem. Idem.

Marca V: 1 dita n. 42. idem. Idem.
A mesma marca: 5 caixas ns. 4, 19, 37,

40 o 16, idem. Idem.
Marca D—X: I dita n. 2.955, idem. Idem.
Marca SNPC: 2 fardos ns. 166 e 167, idem.

Idem.
Vapor allemão Petropolis.
Armazem n. 7—Marca ACN: 3 caixas, sem

numero, repregadas.Mani festo em traducção.
Armazem n. 10 — Marca MO: I dita

n. 2.245, idem. Idem.
Marca SR: 1 dita n. 8, ¡ fi em. Idem.
Marca ARO: 1 dita n. 2.837, id em. Idem.
Marca ATC: 1 dita n. 2.837, idem. Idem.
Barca ingleza Lindorarme.

Trapiche Reis—Marca MOHR: 500 saccos,
sem numero, com falta. Manifésto em tra-
ducçã,o.

Valeu, allemão Urugttay.
Trapiche Federal—Lettroiro Hans Kossins:
caixas, sem numero, quebradas. Manifesto

5111 traducção,

e0 MOMO lettreiro 2 caixas, sem numero.
com falta. Idem.

Marca AS: 6 ditas sem numero, idem.
Idem.

A mesma marca: 5 ditas, sem numero,
quebradas. Idem.

Marca IIGC: 3 sa,ccos, sem numero, com
faltas. Idem.

Marca FXMC: 2 caixas, sem numero, idem.
I "em .

A mesma marca: 2 ditas, sem numero,
idem. Idem.

Lettreiro Miranda: 2 ditos, sem numero,
idem. Idem.

Marca A: 2 ditas, sem numero, idem.
Idem.

Marca A : 12 ditas sem numero, com falta
Idem.

Marca MA: 1 dita sem numero, quebrada.

A mesma marca : 16 ditas som numero,
com faltas. Idem.

Marca CRP : 1 dita sem numero, idem.
Idem.

Marca MAM: 4 ditas sem numero, idem.
Idem.

Marca JJF : 2 ditas sem numero, idem.
Idem.

Lottreiro Miranda : 2 ditas sem numero,
idem. Idem.

Marca NISC : 1 dita sem numero, repre-
gada. Hem.

Marca RAC : 1 dita sem numero, com falta
Idem.

A mesma marca : 1 dita sem numero,idem
Idem.

Marca CRP : 1 dita sem numero, repre-
gada. Idem.

Marca MAM : 2 ditas sem numero, idem.
Idem.

A mesma marca : 1 barril sem numero,
vazando. Idem.

Marca NO : 3 ditos sem numero, idem.
Idem.

A mesma marca : 3 ditos sem numero,
vazios. Idem.

MarcaJP : 2 ditos, som numero, vazando.
Idem.

Marca RFC : 1 caixa sem numero, repre-
gado,. Idem.

Marca TP : 11 barris sem numero, va-
zando. Idem.

Marca JJRI : 2 caixas sem numero, com
faltas. Idem.

Marca RFC : 2 ditas sem numero, idem.
Idem.

Barca ingleza Trottbridge.
Trapiche Federal.—Ma roa RVC : 397 saccos

sem numero, com falta. Manifesto em tra-
dueção.

A mesma marca : 122 ditos sem numero,
idem. Idem.

Vapor inglez Lamington.
Trapiche Vapor,—Marca RF: 13 caixas sem

numero, avariadas. Manifesto em traducção-
Marca ECC : 3 barris sem numero, com

Nta. Idem.
Lettreiro Hellinock : 10 ditas sem numero,

avariadas. Idem.
A mesma mar..a : 1 dita sem numero, com

falta. Idem.
Marca JOW : 3 ditas sem numero, que-

bradas. Idem.
Marca AJAC I dita sem numero, com falta

Mein.
Marca TIO : I dita sem numero, idem.

Idem.
Marca AJAC : 1 caixa sem numero, com

falta. Idem.
Vapor inglez Lamignton.
Trapiche Vapor — Marca ACFM : 1 caixa,

sem numero e com falta. Manifesto em tra-
ducção.

Marca CDA : 1 dita, sem numero, idem.
Idem.

Patacho inglez Neto Dominicion.
Trapiche Vapor— Marca 11130 : 1 tina,seM

numero e com falta. Manifesto em tra-
ducção.

A mesma marca : 9 caixas, sem numero,
idem. Idem.

Marca X13 :4 tinas, sem nuraero, idern.
Idem

Marca YL : 2 ditas, sem numero, ideia.
Idem.

Marca V : 1 dito, sem numero, idem.
Idem.

Marca Il : 1 dita; sem numero, idem.
Idem.

Vapor inglez Wordstcorth.
Armazein n. 1 — Marca CAC : 1 caixa

n. 295, repregada. Manifesto em traducção.
Marca CCI : 4 ditas, som numero, idem.

Idem.
Marca JRR : 2 ditas ns. 132 e 137, idem.

Idem.
Marca WRC : 2 ditas ns. 75 e 76, idom.

Idem.
Vapor inglez Bellona.
Arinazem a, 9 — Marca CHC : 20 caixas,

sem numero, repregadas o quebradas. Ma-
nifesto em traducção.

Lettreiro Ministerio da Guerra — 6 ditas,
sem numero, idem, idem. Idem.

Despacho sobro agua — Marca MNC : 10
ditas, sem numero, idem, idem. Idem.

Marca S — 100 rollos, sem numero, ava-
riados. Idem.

Vapor inglez Danube.
Armazen n. 9— Marca A : 1 caixa, a:

4.386, reprega.da e avariada. Manifesto em
traducção.

Marca BFSC : 1 dita n. 4.475, idem. idem.
Idem.

Marca CSB : 1 dita n. 7.656, idem, idein.
Idem.

Marca
Idem.

Marca
Idem.

Marca
Idem.

Marca
Idem.

Marca
Idem.

Marca
Idem.

Marca
Idem.

Marca
'dein.

Marca
Idem.

Vapor allem'áo Petropo!is.
Armazem n. 7—Marca AGN: 3 caixas sem

numeros, repregadas. Manifesto em traduc-
ção.

Armazem n. 10 — Marca JEO : 1 dita
n. 2.245. idem. Idem.

Marca S&R: I dita n. 8, idem. Idem.
Marca ARO: 1 dita n. 2.837, idem. Idoin.
Marca AIO: 2 ditas ns. 11.014/432, idem.
Vapor inglez Lamington.
Armazem n. 16 — Marca SNPC: 4 caixas

sem nuineros, avariadas o repregada.s. Mani-
nifesto em traducção.

A mesma marca: 4 barricas, sem numero,
idem. Idem.

Marca VC: 1 dita n. 42, idem. Idem.
A mesma marca: 5 ditas, na. 4, 19, L37, 40

e 16, idem. Idem.
Marca D: 1 dita n. 2.955, idem. Mein.
l\ila. rei%n.SN.I PC: 2 fardos na, 166 e 167, rotos,itien 

Vapor inglez Queensland.
Armazem das Amostras—Marca ABA: 2

caixas na. 3 o 4, repregadas. Manifesto em
trad ucção.

Vapor inglcz Teuichenhan.
Armazem a. 15—Marca It&L: 100 caixas

sem numeros, reprogadas e avariadas. Mani-
festo em tradução.

Vapor allemão Curityba.
Armazene n. 17—Marca BP: 1 caixa n.491,

repregada. Manifesto em tradticção.
Armazem n. 11—Marca CJTS: 1 dita n. 8,

idem. Idem.
Despacho sobro agua — Marca CRM&C: 10

ditas som numeres. idem. Idem.
Marca C&C: 20 ditas, sem numero, idem.

Idem.
Marcaca D : 5 ditas, sem numero, ideal:

Idem.
Arma.zem n, 11 —Marca DV&C: 1 ditar'. 2,

idem, Idem.

EMR : 1 dita a. 1.554, idem, idem.

JAFP : 1 dita n. 30, idem, idem.

LL—G : 1 dita a. 1.59, idem, idem.

LII : 1 dita n. 4.405, idem, idem.

MNCD : 1 dita n. 83, idem, idem:

013 : 1 dita n. 88, idem, idem..

SR : 1 dita n. 6, idem, idem.

TC : 1 dita n. 128, idem, idem.

SMAC : 1 dita n. 56, idem, idem.
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O mesmo lettreiro: quatro ditos, sem nua
mero, vasias, idem idem. Mem.

Vapor Provei:cc.
Trapiche Gambôa-Marca G: 1 barril, sem

numero, vasio, idem idem. Idem.
Marca 11FSC: 1 caixa, sena numero, com

faltas, idem idem. Idem.
Marca VDC: 4 ditas, scrn numero, idem

Piem. Idem.
Marca AC:1 dita, sena numero. idem idem.

Idem.
A incarna marca: 1 dita, sem numero,

idem idem. Idem>
Marca AG : 1 dita, sem numero, vasia.

Idem.
Marca EBC: 1 dita ,sem numero, com falta,

Fiem.
Marca CM: 4 ditas, sem numero, idem.

Idam.
Marca AIO: 2 ditas, sem numero, idem],

Idem.
Vapor francez Portugal.
Atanazem do amo Lettreiro Ignacio

Guiraarams. 1 caixa, sem numero, repregala.
- Manifesto em traducção.

Maaca GS (g: G: I dita n. 233, alem, idem.
Idem.

Marca A & G : 1 dita n. 29, idem, idem.

liii & G: / dita n. 1980, idem, idem.

. Marca al&C: 1 dito n. 9.212, idem. Idem.
Despacho sobre agua-Marca JSBE: 20 ditas

aem numeros, idem. Idem'
Atanazem da Estiva-Marca PG&C: 5 barri-

cas sem numoros, quebradas. idem. Idem.
Despacho sobre agua-Marea RUO: 1 caixa

n. 4,815, repregada, idem.
Armazem n. 11 - Marca SA&C: 1 diia

n. 1.145, idem. Idem.
Despacho sobre agua-Marca MI: 1 dita

II. 4, idem. Idem.
Vapor allemão Olinda.
Armazena das Amostras-Marca 13A&C: 1

caixa n. 1, avariada. Manifesto em tradue-
(fio.

Marca JW: 1 dita n. 100, repregada, idem.
Idem.

Vapor ing/ez Danttlte.
Armazem n. 9 - Marca MIM: 1 caixa

ri. 300, repregada e avariada. Manifesto em
traducção.

Marca S&M: I dita n. 9.069, idem. alcm.
Marca CX&C: 1 encapado sem numero,

quebrado, idem. Idem.
Marca DS&F: 1 dito sem numero, idem,

/dem.
Marca MR51: 3 ditos sem numeros, idom.

Idem.
Marca FM: 2 caixas sem numeros, reprega-

das e avariadas, idem. Idem.
Marca M: 3 ditas ns. 239, 220 e 232, idem.

Idem.
A mesma marca: 3 ditas ris. 221, 231 e

218, idem. Idem.
A mesma marca: ns. 227, 235 e 221, idem.

Idem.
A mesma marca: 3 ditas ns. 229, 230 e 236.

idem. Idem.
Sem marca I dita sem numero, idem.

Idem.
Alfandega do Rio de Janeiro, 20 de novem-

bro de 1891.-0 inspector, II. Alonso I3a
ptista Franco.

Vapor anemia) Carityba
Armazem 11-Marca Z : 1 caixa, n. 5052

repregada. Manifesto em traducção.
Armazem da estiva-Marca ANC:1 dita,

quebrada, idem.
A mesma marca: 10 caixas, sem numero,

idem. Idem.
Lettreiro Almeida: 1 dita, n. 60520, Llaim.
Idem.

Marca CRMC: 5 ditas, sem numero, idem.

Marca CII : 10 ditas, sem numero, Pena.
Idem.

Marca CC: 10 ditas, sem numero, idem.
Idem.

Marca JBF-S: 25 ditas, sem numero,idem.
Vem.

Marca JP : 1 dita, n. 619, idem. Idem.
Idem.

Marca LA : I dita, sem numero, idem.
Idem•

Marca PGC : 10 barricas, sem numero,
idem. Idem.

Marca MNC: 1 caixa, n. 6251, repregada
e avariada.

Marca VII : 1 dita, n. 0251, ideias. idem.
Idem.

Vapor allemão Petropolis
Armazom 10-Marca JCC: I caixa n. 1799,

repregada: Manifesto em traducção.
Marca JJR0 : 2 ditas ias. 3a9 e 336, idem.

Idem.
Marca 6795 : 1 dita, ri. 10, idem. Idem.

alem.
Marca ANO : 4 ditas, sem numero. idem.

Idem.
Vapor allemão Curityba
Armazem da estiva-Marca MJC: 15 Cai-

xas, sem numero, repregada. Manifesto em
traducção.

Marca RIN : 25 ditas, sem ntunero, iriam.
idem.

vapor inglez Queesnsland
Armazem 6-Marca GB : 8 caixas, repre-

_gala: Manifesto em traducção.
Vapor francez Congo
Vapor francez Congo.
Armazem ri. 12-Marca CL: 1 caixa n. 2,

repregada. Manifesto em araducçã.o.

Marca CC: 1 dita n. 9.756, idem. Idem.
Marca CSC: 1 dita n. 165, alem. Idem.
Marca EMC: 1 dita n. 3.148, avariada.

Idem.
Marca DFC: 1 dita n. 516, ropregada.

Idem.
Marca FC: 1 dita n. 1.C62, idem. Idem.
Marca UM: 2 ditas na. 200 e 205, alem.

Idem.
Marca JLFC-SG: 1 dita n. 6.024. idem.

Idam.
alarca LIA: 1 dita n. 100, idem. idem.
Lettreiro Lagardes Comp.: 1 dita ri. 9 241,

idem. Mern .
Marca ND: 1 dita n. 6.821, idem.

Idem.
Marca PM: 1 dita ri. 8.827, alem. Idem.
Marca P13: 1 dita n. 3, idem. Idem.
Marca SOM : 1 dita n. 1.258, idem.

Idem.
Marca TAC: 1 dita n. 430, idem. Idem.
Vapor ingiez
Armazem n. 9 - Marca AR: 1 caixa

n. 5.450, repregad.a. Manifesto em tra-
dileção.

Marca .AJFC: I dita n. 39, idem. Idem.
Marca BMC: 2 ditas ris. 860 e 851, aiern.

Idem.
Lettreiro Ministerio da Guerra: 2 barricas

fls. 1.1190 1.193, idem. Idem.
Lettreiro Brazil: 8 caixas, idem. Idern.
Marca M: 1 dita n. 52, alem. I 'em .
Marca MIO: 1 dita ri. 1.059, idem.

Vem.
Marca 0:5 ditas, idem. Idem.
Despacho sobre agua-Marca. MNC: 2 ditas,

idem. Idem.
Armazem n. 9- Lettreiro Ministerio

Guerra: 2 ditas ris. 1.201 e 1.202, idem.
Idem.

Vapor inglez Chantrcy.
Arma,zem ri. 14 - Marca AP: 1 caixa

n. 276, repre.gada e avariada. Manifesto em
traducção.

Marca CORO: 9 ditas, Liem. Idem.
Marca GP: 1 dita ri. 462, idem. Idem.
Marca CV-M: 1 dita n. 3.182, idem.

Idem.
Marca C: 5 ditas, idam. Idem.
Vapor inglez Chantrcw.
Armazena ri. 14 =Marca, CORO - R2511: 1

caixa, repregada e avariada. Idem.
Marca Cia-GP: 2 banheiras ris. 717 e 719,

quebradas. Idem.
Maca FG-W: 1 caixa n. 200, avariada e

repregada. Idem.
Marca J G : 1 dita n. 3.805, idem idem.

Idem.
Marca JRCC: 2 ditas ns. 34 e 35, idorn

idem. Idem.
Marca JMPC: 1 dita n. 8, idem idem.

Idem,
Marca PBI : 2 ditas ris. 340 e 345, idem

idem. Idem.
Marca RBC-SB : 1 dita n.179, idem laern.

Idem.
Vapor inglez Danybe.
Armazem ri. O - Marca ANC: I barrica,

quebrada. Idem.
Lottreiro C. Colombo: 1 caixa n. 221,

re pregada e avariada. Idem.
Marca E Id - R : 1 dita ri. 2.505, alem

idem. Idem.
Marca ENIO: 1 dita n. 1.910, idem idem.

Idem.
Marca PBC: 1 dita ia. 1.543, idem idem.

Idem.
Marca JLFC : 1 dita n. 3.799, idein idem,

lalcm •
Marca J E C : 1 dita, sem numero, Liem

alem. Idem.
Marca 0J-A: 1 dita n. 96, idem i 'em.

/dein.
Marca O E : I dita ia. 747, alem idem.

Idem.
Marca SMAC: I dita n. 42, idem idem.

Idem.
Barca Pará.
Trapiche Lazareto-Lettreiro Gansales: CO

barda, sem numero, com falta, idem adem.
Idem.

Idem.
lifarca

Marca
Liem.

Papar inglcz
Atanazem n. 8 - Marca

na. 299, e 390, repregadas,
traaucção.

Marca C-O: 1 dita n.
Piem.

Marca MG-23: 3 ditas na.
idem, idem. Idem.

A mesma marca: 3 ditas na
idem. idem. I'em.

A rileslila marca: 1 dita, ri.
Hem.

Marca $110: 1 dita n. 33, Liem, idem.
Idem.

Marca POG: 1 fardo, ri. 408, avariado,
Idem.

Marca FVC: I caixa, n. 53, repregada.
Idem.

Marca CO & G: 2 ditas ris. 8-1, 572, idem.mei 

Marca CA & 0: 1 dita n. 97, avariada.
alem.

Marca F$ az (3: 1 dita n. 37, reprcgada.
Mein.

Leatreiro Rev. HO Tuker: 1 dita ri. 4,idem.
Idcm.

Vapor allemão araff-flisnaarlt.
Armazem da estiva-Marca SNPG: 6 gigas,

sem numero. quebradas.- Manifesto em
traducção.

Marca GHG: 14 caixas, sem numeao, ava-
riadas. Idem.

A mesma marca: 6 ditas, sem numero, re-
pregmdas. Idem.

Marca FF: 4 ditas, sem numero, reprega.-
das e avariadas. alem.

Marca II: 3 ditas, sem numero, idem,idem.
Mona.

Marca S. 6 ditas, sem numero, idem, idem.
alam.

Marca MIO ta 0:1 dita,sem numero,com falta.
Ide.m.

Marca BI L: 5 ditas,sem numero,repregadas.
Idem.

Marca SG az 0: 4 ditas, sem numaro,idem.
Liem.

Matreiro Maimphaia Filho & Comp.:5 ditas,
sem numero, rearegaaas e avariadas. Idem.

Lettreiro Badala: 2 ditas, sena numero, com
falta. Idem.

Lettrairo JL Marinho: 1 dita, sam numero
idem. Idem.

Vapoa Provence.
Armazena da Gamboa-Marca MP: 1 amar-

rado, sem numero, com faltas. Manifesto em
trad troça°.

Marca KVC: 2 caixas, sem numero, vazia
Idem.

Marca BFCS: 2 ditas, sem .numero, coml
Itas. Idem.

SMP: 1 dita n. 178, idem, idem.

EalG: 2 caixas
Manifesto em

3, idem, idem.

520, 573 e 002,

. 593, 582 o 607,

529,idem, idem.
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Marca KVC: 1 dita, sem numero, vazia. 	 Vapor ailemão Greg Bis;;iark.	 V I\I arca EV : 1 dito sem numero, idem.

Mem.	 Aramzem n. 12-Marca AJFe : I CNIVI n. Idem.
Marca EFCS: 2 ditas, som numero, com 533, reprogada. Manifesto em traria:acção. 	 Marca CP : 1 caixa sem numero, idem.
IM.s. Idarn.	 .1(1,rea, Ne: I dita n. 5, idem. Ilma. 	 Ideni.

ia,
falta Idem.	 112m.	 hl:ma 13(m.

Marca MV: 1 amarrado, sem numero, com 	 Marca GDM 1 data nh 3.911, 1 dita, alem.	 A mesm marca : 2 veluines sem numero,

Ma
.
rca uSC: 1 caixa, sem numero, idem.	 'Marca str-AB: 1 dita n. 47, idam. Idem. 	 Marca 1151: 2 volumes uom numero, idem.

Idem.	 Armaa::em da estava - Lettreiro Badala: 2 , rem.
Ma• ica, AAC: 18 ditas, sem numero, idom. caixas, saia numero, com falba Manifa-to cm itleMnill.rca LG : 2 craix&s fls. 105 e 103, idem.

Idomi trailacaão.
A mesma marca: 53 ditam, som numero, 	 Armazom n. 1:-Marca, wci: O S 'cos, sem 1 A MC31/1% marca: 3 ditas seln numero,

quebrada. Idem.	 nuin	 Mero, ratos. anifesto em traaluceida, 	 Vaio. Idem.
Marca FYA: 4 ditas. , sem nume ro,com	 Drupacho sobre agna-Marea JJl3G: 2 ditos i Marca JF: 1 volume sem numero, idem.

faltas. Vem.	 sem namoro, CJIII raltl. Manifesto em. traa 1 Idem.
Vapor Cal;r1OP .	 ,i.inxo .	 Laltrairo Luiz Remado : I caixa sem nu-
Ara( mo da G unboa-Lattreiro Faleci ra : 	 Napor inglez rIt Tptroy.	 man), idem. liem.

2 barris, sem nuincro, vazios. Manisfeoto 	 Aarnazom n. I•1-Marca men 1 caixa n.217,	 Marca Ais : 2 ditas ns. 193, idem. Idem.
Coa traduceão.	 avariada. Manifasto em traducaão. 	 Marca 231 : 1 dita n. 703.

ri mesmo letreiro: 1 barril, som numero,	 Marca RISC-SE : 2 ditas as. 131 e 182, re- 	 Mirc:a2S7 : I dita n. 030.
com fhltas. Idem.	 progadas. Idem.	 Vapor inglez Oallileo.

Vapor alternai° Olinda.	 Vapor allemãO Petropolis.	 Armazena das amostras -Let,trri1ro secre.
Armazena do amostrats-Lettreiro Moyer &	 Arinazem n. 10-Marca MIC: 1 caixa n. tara de Estado das Relaçaiks Exteriores : 1

Comp. : 1 caixa o. 4.539, repregada. Mani- 3.965, riproga(la. Maaifest9 em tra.ducção. raixa scin numero, 1 eprea13a. Manifosto em
festo em tIWIlh'ção.	 Marea Sal: 1 diLa n. 4.S61, Hem. Hem. trodueça0.

Althaidega do Rio de Janeiro, 27 i'ca novena-	 Maca F.Se 13 S: I ditas n. 2, idem. Ideia.	 No vap0- alio :: iin eintr.i.

bro de 1804.-0 inspector, Il. Alonso 13.	 Marca CP 3397 ,aFC: 1 dita n. 5.405, ide:n.	 Armazena das amostras - Miar ca IIIIC-F:
França.	

1:1-1	
I caixa o. 1.934, repregada. Manifesto em

11..aoa C51: I dita n. 7.475,idem. Idem.	 tradue.3o.
DIA. 28

Marc'rt PK: I dita n. 23.004, idam. 1 'em.	 Marca MNC-K : I caixa n. 13, idem.
Vapor inglez Lantington.	 Marca LNC: 1 dita n. 7.011, idem. Idein.

sena numero, repregada.s. Manifesto ou Ira- 	 Armazena n. 1 - Marca C 31-P: 3 caixas
d

Vapor ingl . z Wor,/,.;:th.Armazem n. 10.-M arca 51RR : 4 caixas 	 Marca 111t0 : 1 encapado, idem Idem.

u ceão.	
Vapor allemão rteri!,1)a.
Araira.i.om da estiva-larca ai:1C : 11 cai- ns. 101, 105 e 103, 10011 1. 	 Manifesto em

A inesana marca : 13 barricas sem namoro, xas, sena namoro, repre,gadas. 	 traduceSio.
quebradas. Liem.	 . Marca MTLC: 8 sacos, roloa, sem numero. wearrilafea OPC : 1 caixa n. 1.273, idem, ideia,

A mesma marca : 2 pelaras sem numero, idem. Idem.
qui- /ralas. 1(1 am.	 mnrea. P51:3: 5 caixas, sem numero, rapre-	 Marca S5---1-liII : '1 caixas ns. 14 o 15,

Marca ItC : 4 barris sem numero, vasando. ada,s. Idem.	 idara, idem. I leia.g 
Idem.	 Vapor francoz (3miricates.Marca 1180 : 2 caixas na. 4.131 o 4.134,

Vapor alie/não Alna.:a922:7P.	 Amuem n. 11-Maroa 1W FLC: I dita i ' lOnh 1 '-'111:
Armazein da Estiva.-alia :ca Hac : 10 cai- n. 48,3, repregada. Ma:aia :st° em tra :ute- 'ata caLaa(-BAC : 1 caixa n. /3, alem, Liem

Nas som numero, reprogailai. alaiiilb.3to emIdem.
tr.:tine:0a°.	

adn .
Marca FDC: 2 dil.as nu. 6515 e 6.510, i 'mai. id,,1\ ,1 11.r. e3, E : I caixa n. 3.123. Llarn, idem.

Marca SC: 10 ditos som a.0 naco. Hena	 em.
Idem	 Marca CB: 1 dita n. 107: iilam. Idem.	 Marca JR:SC-S3 : 1 caixa, n. 4, idem,

Marca .113F-S : 10 ditas sem LU nero,idem.idem . Mem.Marca Ca.133: I encalado, a, /-.0, Main,
nem.	 Id:;an.	 Marca PC-M:1 caixa n. 3 7;2, idom,idam.

an.Vapor inglez 17ie(,	 Mare:t. ET,: 1 e. ,.ix.a o. 70), i n lein. Hom.	 41(
Marca GGNI: 1 (1 ta n. 402, Hem, Idem.	 Marca EFM-JTT: 2 fardas ta :s. O72 o 679,

Armazem dafs Amodraa-LeVecira Rath & 	 i 001, i:loin. Idain.7alarea, (411J: 2, ditas al. 25 e 2:1 , ideia. 1..dan.Comp. : 1 caix:1, sana nummio, rept'. gailLi.
Manifesto em tra-Incaão.	 Vapor franeez , Co;igo :	

Vaaoo faiaria:az (a anaf.
Armazena n. 12 -• Marca ACC ; 1 caixa

Lettreiro Lyra Junior & Comp. ; 1 pacote 	 Ariaucm, ai .12 -M '.reaWrC: 1 c iai." 11.425 n. 12, repoeimi/a. Manilesto Pin taultào.
sem numero, idem. Moia.	 reprogada. Montaste em tradric.,iTaio. 	 1.arca. Alla3 : 1 crixa n. 558, ii era, idem.

Marct I' ; 1 dita sem num-ro,idoin. Liem:	 Va.pol. ing1.2z Danió. :	 Fiem.
Lettreiro ST Sia-atuar : 1 bito sem numero,	 Aramam n. 9-Marca AMC: 5 barricas rasa- 	 Marca CPC : O caixas mia. 3.735 e 3337,

idem. Liem.	 radas, Manifesta era trai !noção . 	 idem, idem. Idem.
Lettaeiro Max. Nothmann : 1 luto sem nu- 	 A mesma marca: 3 ditas sem numero, que-	 alaroa CO : 1 caixa n. 9.755, idem, idem.

aura, idem. 11cm.	 bradas. Idem.	 Main.
Lettreiro M. Alves NobregUa : 1 dito sem 	 Sobre agna- Marca AFC : 1 caixa n. 281 (	Marca GSC : 1 caixa n. 4.7-12, iilein, ident.

nuincro, idein. I-lem.	 ropregada. Manifosto cia traduceb. 	 Idem.
Vapor Ingiez Galilea.	 Ara-laza-ia o. (3 - Marca ASS : 1 caixa	 Marca W1311.P.1: I caixa n. III, idem,
Armazem das Amastras.-Marea 110 : 1 a. 75, repregada. Manifesto ein tralue- idetn. ['ema

caixa sem numero, reprogada. alitilifesto em (al ó •	 Marca CL : 1 caixa n. 7..191, ideai, idool.
trad neção.	 Sobra agua - Marca EP : 1 dita, n. -.01, Idem.

Marca LE : 1 dita sem numero, idem. idcal, idanl. ldeln •	 Marca DIC-W : 1 caixa a. 261, idem,
Idem.	 Armazena n. 6 - Lettrairo Godoy : 1 lar- idem. Idem.

Lettreiro Quisyle Davidan : 1 dita n. 5, rica n. 13, quebrada. Manifesto eia ira- 	 Marca EMC: 1 caixa n. 70, idem, idem.
idotn. Idem.	 durai1e.	 Idem.

Marca MCL-RJ : I dita n. 07-18, idem,	 Aramem o, 9-Marca (IDO : 1 dita a. 22,	 Marca FalB : I caixa n. 3.514, idem, idem.
Idem.	 repregáda o avariada. Manifesto cm tina Idem.

1:irea. ARW : 1 dita n. 5, idem. Idem.: 	 dateçaio.	 Marca II13C: 1 c lixa a. 13.008,i lcm, idem,
Marca V : 1 dita n. 128, Mona. Ideai. 	 Sobre agua-Marca OFC: 3 ditas sem nu- Idem.
Lettreiro Joseph Levy & Comp. : I pacote mero, rrega las e avariadas. Manifesta cm 	 Marca JNA: I caixa n. 3.751. idein, idem.

sein numero, Mem. Idem.	 traducção.	 Idem
Lettreiro AR Worms : I caixa sem nu- 	 Armazena n. 9-Marca MRL: 3 ditas sem 	 Marca JLFC-SG : 1 caixa n. 6.135, idem,

mero, Main. Idem.	 •	 numero, repregadas o avariadas. Manifesto idem. Idem.
Vapor frau= Corrientes.	 em traducçao.	 Marca LI" : 1 caixa n. 204, Moia, idem.
Armazena n, i i - Marca ML: 1 caixa 	 Marca CSL : 1 fardo n. 93, rUto. Idem.

11. 2.538, lie:pregada. Manifesto era traduc- 	 Marca Q : 1 barrica n. 679, repregula. "I n:,at.trzairo A:1 Ruo Mai.eli .:5 : I caixa n. 30,
erio.	 Idem.	 H 0 :?1 , ide ia 41mn.

Marra aINC-D: 2 ditas os. 3.637 e 3.634,	 Marca MC': 4 caixas sem numero, idem. i Lettrairo A Torre EiT:1 : 1 caixa n. 65,
avariados. Idem,	 Idem.	 alem, Hem, Idem.

Marra NT-3.3/0: 1 dita n. 1.551, repre-	 Vapor franaez Piorence:	 aIarcia SOM : 2 caixas na, 1.240 e 1.250,
gala. Idem	 Armazena n. G - Marco. CFC: 2 caixas Mein, Hem. Idem.

Marca Kl: I dita n. 138, Ideia. Idem.	 na 173 e 173, repregadas. Manifesto em tia- 	 Alliandega, do Rio do Jatariam, 23 da no-
Marca Mini: 2 ditas na. 403 o 407, idem. dueção. 	 vembro do 1801.- O Inspector, II. AloAso

Idem . '; eanco.Napor italiano r0l0n,b0	 II. l:
Marra KISC: 2 ditas os. 928 o 938, ropre-	 Armazena n. 7- Marca AG : 5 caixas nu. 9,	 Vapor nacional .1?,.(1:1:

gada o :mirada. Id0:11.	 II, 7. 3 e 5, repregaúlv Manifesto em Ira-	 Armazena n. 15 - Marca AVO: 2 caixas,
Marca SW: 1 dita n. 1.339, Mem. Miam. 	 doação.	 na.  117 e 118, roprega,das. Man i festo em tra-
M arca Vi3.3: I data n. 2.532, alem. Idom.	 Marca DC: 3 (Atas n. (loa, 665 e 661, idem. el duceao.
Marca 13I-EAM: 1 dita n. 46, idem.	 Lettreiro F. Giovani: 1 volume som nu-1 Marca AO : 2 caixas n. 24, Mona, idem.

Ideia,	 mero. idem. Idem,	 Ideia.
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Marca AC: 3 ditas n. 4, idem. Wein.
Marca AFSC : 3 ditas n. In idem. Idem.
Marca CGC: 3 ditas ns. 119 e 121, idem.

Idem.
Marra CPI: 1 caixa sem numero, idem.

Idem.

11Iarca FMS: 1 dita n. 40, idem. Idem.
Marca FalB : 53 caixas sem numero, idem.

idem.
Marca FB: 1 dita sem numero, idem.

Idem.
Marca, GMBC: 3 ditas ns. 124, 126 o 141,

Mera. Idem.
A mesma, marca : 3 ditos n. 128, 129 e 130,

Idem. Idam.
A mesma marca:3 ditas sem numero, idem.

idem.
Mana JJAT-GC: 1 ditas sem numero,

idem. Idem.
Marca LMC: 5 cinco ditas sem numero,

idem. Idem.
Marca RR: 1 engradado sem numero, idem

Idem.
A mesma marca:2 engradados sem numero,

idem. klem.
A mesma marca : G caixas n. 83, idem.

idem.
Marca SGC: 3 ditas ns. 153, 136 o 120, idem.

Idem.
A mesma marca: 5 ditas ns. 135 o 134,iclem,

Idem.
Vapor inglez Biella:
Armazem de Amostras - Marca BA: 1 dita

sem numero. Manifesto em traducção.
Lettreiro Oscar Phillipp : 3 ditas ns. 1,2 e

3, avariadas idem.
Lettreiro Boudar &Comp.'. 2, ditas n. 1 e2,

idetn. Idem.
Marca GM : 1 dita n. 233, idem. Idem.

Vapor inglez Biela,
Armazem das amostras-Marca 371: 1 caixa

.wem numero, ayariada. Manifesto em traduc-
ção.

Marca CM-M: 1 encapado, sem numero,
idem.Idem.

Vapor inarlez Tiellavea.
Armazem do Pateo do Rosarlo-Marca ADP:
peça de ferro n. 32, quebrada. Manifesto

em traducção.
Vapor francez Campana.
Armazem n. 11-Marca APC-F: I caixa n.

5.882, repreg,ada. Manifesto em tradução.
Marca FLC: 1 dita n. 320, idem.Idem.
Marca FC: 1 dita sem numero. Hem .Idem,
Marca PBI: 1 dita n. 6'5, idem.Idem.
Marca RBC: 1 dita 11. 919, idem.Idem.
Vapor alleinã.o PetropoliN%
Armazem n.10-Marca AA: 1 caixa n.4555,

Tepreptla . Manifesto em traducção.
Marca CN: 1 dita n. 8.477, idem.blem.
Marca CFS: 2 ditas lis. 2.355 e 2.333, idem.

Idem.
Marca O: 1 dita n. 4.553, idem.Idem.
Marca DRO: 2 encapados ns.361 e 309,idem.

Idem.
Marca LNC: 1 caixa n. 7.041, idem. Idem.
Marca LOS: 2 ditas ns. 412 e 417, idem.

Idem.
Marca CRS: 1 dita n.2.379, idem. Idem.
Marca CC: 1 dita sem numero, idem.Idem.
Marca PK: 1 dita ri. 2.304, idem .Idam.
Vapor francez Corrientes.
Armazem n. 11-Marca AGC: caixa n. 87,

repregada. In ra.nireto em traduecã o.
Marca ALC: 1 dita n. 1.700, idem.Ic1em.
Marca AP: 1 dita n 05, idem. Idem.
Marca CV: 1 dita sem numero, idem.Idem.
Armazem do Despacho- Marca GMBC: 1

dita n. 173, idem. Idem.
Armazem n.11-Marca LC: 3 ditas sem nu-

mero, idern.lilem.
Marca LNC: 1 dita n.2 402,
Marca MF: 1 dita n. 10.673. idem. Idem.
Marca NOE: 1 dita n.8.330, idem. Idem.
Marca PG: 1 dita n. 85, idem.Idem.
Vapor francez Corr:eAtes.
Armazem n. 11 - Marca 1113C: 1 caixa

n. 936, repregada. Manifesto em traducção.
Marca SCC: 1 dita n. 331, idem. Idem.
A mesma marca: 1 dia n. 2.311, idem.

Idem.
Marca SUC. 1 dita n. 038, idem. Idem

Marca SMC-MNC: 1 dita n. 3.670, idem.
Mein.

Marca W1C: 1, dita n. 432, idetn. Idem.
Vapor, francez Campana.
Aramem n. 11 - Marca AF: 3 caixas

ns. 172, 36 e 32, avariadas. Manifesto em
traducçio.

Marca AB-Pa-C: 1 dita sem numero, re-
pregada. idem.

Marca ACR-DPA: 1 dita n. 156, idem.

Marca CC. 1 dita n. 02, idem. Idem.
Marca COO: 1 dita ri. 177, idem. Idem.
Marca D-ECC: 1 dita n. 7.773, idem.

Idem.
Marca JGRC: I dita n. 229, idem. Idem.
Marca 145: 1 dita n. 733, idam. Idem.
Marca RI': 1 dita n. 25, idem. Idem.
Marca SMA-DPA: 2 ditas ns. 3 e 2, idem.

Idem.
Marca SC -LC: 1 dita n. 1.901, idem.

Idem.
Vapor allemão Amazonas.
Armazem n. 3 - Marca AT: 2 barris sem

numero, avariados. Manifesto em tradueção.
Mar, a BC: 10 caixas sem numero, repro-

ga,das. Idem.
Marca GO: 2 ditas ris. 4.355 e 4. 366, idem.

Idem.
Marca MCC: 1 dita n. 177, idem. Idem.
Vapor inglez Danabe.
Armazena n. 9-Marca ar-ST: 1 caixa

n. 11, repregada e avariada. Manifesto em
traducção.,

Marca FM-R: 1 dita n. 1.510, idem. Mem.
Marca LIC: 1 dita n. 37, idem. Idem.
Marca M: 1 dita n. 4.455 idem. Idem.
Marca DP: 1 dita n. 456, dem. Idem.
Marca GO: 1 dita n. 3.005, idem. Idem.
Marca AS: 1 dita n. 72, idem. Idem.
Vapor francez Brésil
Trapiche da Ordem - Marca SF: sem nu-

mero, 5 fardos com faltas. Manifesto em tra-
ducção.

Marca SI: sem numero,12 ditos, idem,idem.
Idem.

Marca Ff': sem numero, 21 ditos, idem,
idem. Idem.

Marca JÍ : sem numero, 21 ditos, idem,
idem. Idem.

Marca A: sem numero, 1 dito, idem, idem.
Idem.

Marca B: sem numero, 10 ditos, idem,idem.
Idem.

Vapor inglez Thetis:
Trapiche da Ordem - Marca PC : sem nu-

mero, 4 fardos com faltas. Manifesto em tra-
decção.

Marca INIC: sem numero, 10 ditos, idem,
idem. Ideia.

Marca Jal: sem numero, 17 ditos, idem,
Mera. Idem.

Marca CB: sem numero, 39 ditos, idem
idem. Idem.

Marca ASM: sem numero, seis ditos, idem
idem. Idem.

Vapor inglez Potosi
Trapiche da Ordem - Marca AF: sem nu-

mero, 14 fardos com faltas. Manifesto em tra-
ducção.

Marca FA: som numero, 2 ditos, idem,
idem. Idem.

Marca A: sem numero, 5 ditos, idem,idem.
Idem.

Marca B: sem numero, 5 ditos, idem, idem.
Idem.

Marca C : sem numero, 26 Oitos, idem,
idem. Idem.

Vapor inglez Leibnitz
Armazem n. 8 -Lettreiro Camões Aguiar:

2 caixas ns. 78 e 79, reprogadas. Manifesto
em traelucção,

Marca STL: 1 caixa n. 3, idem. Idem.
Marca SMAC : 1 dita n. 125, idem. Idem.
Marca 09-E1I : 2 ditas ris. 29a e 302,

id.' na. Ideia.
A meino, marca : 2 ditas ris. 300 o 309,

Cem. Idem.
Marca 28-MC: 2 ditas ns. 525 o 5774,10em.

Idem.
A mesma marca 2 ditas as. 571 e 528,

idem. Ideia.

A mesma marca 2 ditas ris. 5660 577, idem.
Idem.

A mesma marca: 2 ditas ns. 522 o 559,
idem. Idem.

A mesma marca: 2 ditas ris. 550 e 551,
idem. Idem.

A mesma marca : 2 ditas ns. 541 e 526,
idem.. Idem.

A mesma marca : 2 ditas as. 567 e 563,
idem. Idem.

Marca FSC: 1 dita n. 32, idem. Ide:n.
Vapor inglez Leibnitz.
Armazem n. 8 - Marca FRB: 1 caixa mi-

mam 1, repreg,ada. Manifesto em traducção.
Marca MC: 1 dita n. 1, idem. Hom.
Marca FC: I dita n. 92, idem. Idem.
Marca FSC: 1 dita n. 31, idem. Idem.
Marca AFC: 1 dita n. 2, idem: Idem.
Vapor allemão Peerotis.
Armazem n. 7-Marca AMC: 8 caixas sem

numero, repregadas. Manifesto em tra-
ducção.

Barca norueguense Corte..
Arma,zein n. (3 - Marca M: 2 caixas as.

2 330 e 2,338, repregadas. Manifesto em tra-
ducção.

Barca norneguense Km-mus.
Despacho sobre agua-Marca R: 5 caixas

sem numero, repregadas. Manifesto eia tra-
ducção.

Marca CCC: 15 ditas sem numero, idem.
Idem.

Marca MRC, 8 ditas sem numero, Idem.
Idem.

Vapor inglez Chantrey,
Armazena n. 14-Marca C: 20 caixas seta

numero, ropregadas. Manifesto em tra-
dileção.

Marca GCSF: 5 barricas sem numero, idem.
Idem.

Lettreiro G. Freitas: 1 caixa sem numero,
idem. Idem.

Marca II: 2 ditas sem numero, idem.
Idem.

Marca JRCC: 10 barricas sem numero,
idem. Idem.

Marca AC-129-C: 1 caixa n. 618, idem.
Idem.

Marca PC-153: 1 dita n. 183. ideia.
Idem.

Marca TB: 4 ditas sem numero, idem.
Idem.

Vapor france Congo.
Armazem ri. 12-Maaca ARO: 1 caixa n.

47, repregada. Manifesto em traducção,
Marca AAM-EAM: 1 dita n. 11, idem.

Idem.
Marca CPC: 1 dita n. 3.951, idem. Idem.
Marca Fe: 2 ditas ris. 1.0330 1.047, idem.

Idem.
Marca FN: 1 dita n. 31, idem. Idem.
Marca FBC: 1 dita n. 1.423, idem. Idem.
Marca GJB: 1 dita n. 5.174: ideia. Idem.
Marca FSC-M: 1 dita n. 200, idem. Idem.
Marca P13: 1 dita n. 1, idem. Idem.
Marca PIB: 1 dita n. 2.521, idem. Idem.
Marca scm: 2 ditas as. 1.241-1.213, idem,

Idem.
Marca JP: 1 dita n. I, idem. Idem. 	 ea.1
Marca WIC: 1 dita n. 424, idem. idem.
Alfande e.a. do Rio de Janeiro, 29 do novem-

bro de 189'1.-0 inspector, II. Abuso Baptista
Franco.

DIÀ 3)

Vapor allemão Uruyttay.
Armazem n. 16 - Marca CCC: 1 caixa

n. 811. avariada e repregada. Manifesto
em traducção.

Marca CFC-R : 1 dita n. 2.310; ava-
riada e repregada. Idem.

Marca FLC-R: 1 dita n. 11, avariada e
repregada. Idem.

Marca FS: 6 ditas sem numero, avaria-
das e repregadas. Idem.

Vapor inglez Danitbe.
Sobre agua-Marca CRP: 3 caixas sem nu-

mero, repregadas e avariaalas. Manifesto eni
traducção.

Marca CA : 4 ditas sem numero, idem.
Idem..
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Marca AP: 4 ditas sem numero, idem.
Idem.

Armazem n. 9-Marca AANM: 3 engrada-
dos sem nninero, quebrados. Idem.

Armazem n. 6-Marca O: 3 caixas sem nu-
mero, repregadas. Idem.

Vapor francez Campana.

Amuem n. 11 - Marca CPC: 1 caixa
D. 2.267, repregada. Manifesto em tra-
ducção.

Marca CPC: 1 dita n. 2.959, ropregada.
Idem.

Marca FCC : 1 dita n. 2.013, repregada.
Idem.

Marca JRS: 1 dita n. 3.461, reprenda.. 0
Idem.

Marca JCC: 1 dita n. 1.537, repregada.
Idem.

Marca PC : 1 dita n. 103, repregada.
Idem.

Marca A1321C: 1 dita som numero, repre-
pala. Idem.

Marca WIC: I dita n. 2.387, repregada.
Idem.

Vapor inglcz Chantre g.

Armazem n. 14 - Marca ACC: 1 caixa
n. 3.483, repregada. Manifesto em traduc-
ção.

Lettroiro G. Freitas : 10 ditas sem numero,
repregado. Idem.

Marca PSNC: 1 dita sem numero, repre-
gada.s. Idem.

Marca TB : 1 dita sem numero, repregada.
Idem.

Vapor inglez Cmton.
Arinazem n. 15-Marca AFC: 1 barrica

n. 3.153, repregada. Manifesto em traduc-
Vio -

Marca A : I caixa n. 3, ropregada.
Idem.

Marca AMC: 4 ditas ns, 70/72 o 66, repre-
gadas. Idêm,

Marca B: 1 dita n. 2, repre.gada. Idem.
Marca BSC: 3 ditas ns. 279, 280 e 280, re-

pregadas. Idetii.
Marca AW-170: 3 ditas sete numero,

/•epregadas. Idem.
A mesma marca: 4 dita. som numero,

repregada.s. Idem.
Marca DEL : 10 ditas sem numero, repre-

gadas. Idem.
Marca ESC: 10 ditas som numero, reprega-

das. Idem.
Marca CCC: 3 bitas ns. 928, 949 e 940, re-

pregadas. Idem.
Lettreiro Dr. It. Otenes: I dita n. 1.573,

repregada. Idem.
Marca MM: 1 dita sem numero, repregada.

Idem.
Marca S727S: 1 dita n. 9.916, re.regada.

Idem
Marca TB: 2 ditas ns. 52 e 52, r:pregadas.

Idem.
Mterca V-XYN: 6 ditas som numero, rc-

pregadas. Idem.
Vapor allemã,o Petropolis.

Armazem da Estiva-Marca J13F : 10 dit s
sem numero. rcpregadas. Manif, sto em tra-
ducção.

Armazem n. 10 - Marca CES: 2 ditas
ns. 2.385 e 2.310, reprcgadas. Hem,

Armazem da estiva-A mesma marca. 2
ditas ns. 2.377 e 2.335, rcpregadas. Idem.

Armazcm n. 10-Marca RL: 5 ditas sem
numero, repregada e avariada. Idem.

Marca B1C: 2 ditas sem numero, reprega-
das. Idem.

Marca CC: I dita n. 1.979, repregada.
Idem.

Marca CPC: 1 dita n. 689, repregada.
Idem.

Marca CES: 1 dita n. 2.338, repregada.
Idem.

Marca CSC: 1 dita n. 2.338, reprogada.
Idem.

Marca EMCMO: 1 dita n, 4.159, repregada.
Idem.

Marca CS: 1 dita n. 4.247, repregada.
Idem.

Marca CDC; 1 dita n. 2.824, repreg,ada.
dom,

DIARIO (MICTAI,

Marca IIII: 1 dita n. 4, repragada. Pletn.
Marca JAB-LL: 1 dita n. 50, repregada.

Liem.
Marca RI,: 1 dita 11. 1.695, repregada.

Idem.
Marca SMEC: I dita n. 4.833, repregada,.

idem.
• Armazom n. 10 - Marca FC-22: 1 caixa

n. 4.244, avariada. Manifesto eia traducção.
Marca MAR: 1 dita n. 432, repregada.

Idem.
Vapor allemão Lelbritz.
Armazem n. 8 - Marca 28-MC: 2 caixas

sem numero, repregadas. Manifesto em tra-
dileção.

Armazem n. 8-Marca QDC: 2 ditas sem
numero, idem. I lem.

A mesma marca: 1 dita sem numero, idem.
Idem.

A mesma marca: 1 dita sem numero, idem.
Idem.

A mesma marca: 1 dita sem numero, re-
prcgada e avariada. Idem.

Marca SIIG: 1 dita sem numero, idem. idem.

Vapor allemão Amazonas.
Armazem e. 3 - Marca AJ-21-WW: 1

caixa n. 589, repregada,. Manifesto em tta-
ducção.

Marca UM: 10 ditas sem numero, idem.
I•1em.

Marca SGC: 10 ditas sem numero, idem.
Idem.

Vapor francez Campana.
Armazem e. 11 - Marca AF: 2 caixas

ns. 32 e 162, avariadas. Manifesto em tra.-
dileção.

Lettreiro Barateiro-FD: 1 dita n. 82,
reprogada. Idem.

Marca CPC: 1 dita n. 3 975, idem. idem,
Marca DD: 1 dita n. 0.018, idem. Idem.
Marca FBC: 1 dita n. 1.413, idem. Idem.
Mar:a 1C: 1 dita n. 18, idem. Ilem.
Vapor francez Corr:entes.

Armazetn n. 6-Marca AC: 1 caixa n. 14,
reprogada. Manifesto em traducção.

Armazem n. 11-Marca BAC: 1 dita n.1.170,
ideia. Idem.

Marca BNIN: 1 dita n. 623, idem. idem.
Marca CN: 1 dita n. 1, idem. Idem.
Marca DCC: 1 dita n. 5.958, idem. Idem.
Marca FGO-B: 1 dita n. 51 .1, idem. Idem.
Marca F: 1 dita n. 3, idem. Idem.
Marca SCM-SC: 2 ditas mi. 755 e 763,

idem. Idem.
Marca J'-JAC: 1 dita n. 865, idem. Idem.
Vapor inglez Bellatera.
Arma.zem n. 1-Marca NOF: 5 latas sem

numero, wzando. Manifesto em traducção.
Arinazem n. 1 - Marca CI13: 2 ditas as.

1.126 e 1.129, avariadas o repregadas. Ma-
nifesto em traducção.

Marca EC: 4 ditas sem numero, idem.
Idem.

Marca Hal: 3 ditas sem numero, idem.
Idem.

Marca JJGC: 3 ditas sem numero, idem:
Idem.

Marca JRCC: 1 dita n. 25, idem. Idem.
Marca BC-2.296-CR: 3 ditas sem numero,

idem. Idem.
Marca V: 1 dita n. 415, idem. Idem.
Vapor francez Congo.
Amuem n. 12 - Marca AVC: 1 caixa n.

repregada. Manifesto ein traducção.
Marca AC: 1 dita n. 1.987, avariada.

Idem.
Marca AJFC-EAM: 1 dita n. 65, idem.

Marca CPC. I dita n. 3.933, idem. Idetn.
Marca CSAF-PE: 2 ditas as. 8.081 e 8.032,

idem. Idem.
Marca CF: 1 dita n. 145, idem. Idem.
Marca FC: 1 dita n. 179, idem. Idem.
A mesma marca: 1 dita n. 719, repregada.

Idem.
a Mama FSC: 1 dita n. 74, idem. Idem.

Marca JNC: 1 dita n. 5.761, idem. Idem.
Marca LJA: 1 dita n. 580, idem. Ideia.
Lettreiro A TorreEilrel: 1 dita n. 613, idem.

Idem.
Lettreiro Portella-K; 1 dita a. GO, idem.

Idem.

Dezembro (1.8T4.: 4712;

Lettreiro M. Edition(' Leuzinger: 1 dita
sem numero, idem. Idem.

Marca MMC: 1 dita n. 116, idem.
Lettreiro. M. Nunes: 1 dita n. 392, idem.

Idem.
Marca MB: 1 dita n. 21, idem. Idem.
Marca BC-I54-C: 1 dita n. 15.763, idem.

Idem .
Marca SWS: 1 dita n. 1.384, idem. Idem.
Marcia SM: 1 dita n. 2, idem. Idem.
Marca SCNI: 1 dita n. 1.248, idem. Idem.
Marca AB-65-C: 1 dita n. 254, idem.
Idem. 

Marca 0: 1 dita n. 8.091, idem. Idem.•
Marca W1C: 1 dita n. 420, idem. Idem.

Vapor inglez Orce na.

Armazem n. G- Marca CC : I caixa sem
numero, avariada e repregada. Manifesto em
tradução .

Vapor nacional Itabira.

Armazem n. 6-Marca ADD: I caixa n.2,
avariada e reprogada. Manifesto em tradue-
ção.

A mesma marca : 1 dita a. 1, idem idem.
Idem.

Marca CP1B: 1 dita sem numero,idcm idem,
Idem.

Lettreiro C. Valandry : 1 dita n. 1, idem
d.c:n. Idem.

O mesmo lettNiro : 1 dita n.2, idem idem.
'dom.

Lottreiro &alia Ramos: I dita sem nume-
ro, idem idem. Idem.

Vapor nacional Desterro.

Atanazem n.8-Marca ST: 2 caixas es. 1.07(3
e 1.077,repregadas. Manifesto eia traducção.

Vapor francez Portugal.

Trapiche da ordem-Marca EF : 4 quarto"-
las sem numero, com falta. Manifesto em
tra dileção.

Marca BF: I dita sem nnmero, idetn.blem.
Marca MO: 1 dita sem numoro,idem.Idem.
Marca AB: 1 dita sem numero, vasando.

Idem.
Vapor francez Bátagne.

Trapiche da ordem- Marca ASM: O fardos
sem numero, cem falta. Manifesto em tra-
dileção.

Marca TMC: 2 ditos sem numero, Piem.
Idem.

Marca PC: 5 ditos sem numero, idem.Idom
Marca SF : 15 ditas, sem numero, idem.

Idem.
Marca Fli : 18 ditas, sem numero, idem.

Idem.
Marca JW : 3 ditas, sem numero, idem.

Idem.
Marca SI: 46 ditas, sem numero, idem.

Idem.
Vapor franca Corrientes.

DOC8S D. Pedro 11- Marca OJB : 3 barris
com faltas, sem numero. Manifesto em tra-
ducção.

Marca LNIF : 4 caixas, som numero, idem.
Ideia.

Marca SMS ; 2 ditas, sem numero, idem.
Idem.

A mesma marca : 2 ditas, sem numero,
idem. Idem.

Lettt oiro Labarcre : 4 ditas, sem numero,
ilem. Idem.

Marca Jati: : 8 ditas, sem numero, idem.
Idem.

Marca G : 2 ditas, sem numero, idem.
Idem.

Marca BI:C : 15 ditas, sem numero, idem.
Idem.

Docas D. Pedro II- Marca BAC: 10 caixas
sem numere, repregadas. Manifesto em tra-
ducção.

Marca S : 15 ditas sem numero, idem.
'demo

Marca MTLC: 2 ditas sem numero, idem.
Idem.

Marca CM: 2 dites sem numero, idem.
I (I

Marca CAC 5 ditas, sem numero, idem.
Idem,
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Marca WG : 2 ditas sem numero, idem.
Idem.

Marca TB: 1 dita sem numero, com falta.
Idem.

Marca IISC: 2 ditas sem numero, repre,ga-
das . Idem.

Marca NO: 10 saccos sem numero, rotos.
It

Marca AJP: 3 barris sem numero, com
falta. Idem.

Marca JOSC : 5 barris sem numero, idem.
Idem.

Marca OS: 1 dito sem numero, idcm.
Idem.

Marca ACJ: 1 qnartola sem numero, Liem.
Idem.

Marca JLF: 10 caixas sem numero, idem.
rem.

Marca S; 4 barris sem numero, idem.
Idem.

Vapor francez Campana.

Docas D. Pedro 11— Marca AZ: 4 caixas
sem numero, vazias. Manifesto em tra-
doação.

Marca AMP: 4 ditas sem numero, idem.
Ident.

Marca MJF: 4 ditas sem numero, idem.
Liam.

Marca MTLC : 2 ditas som numero, idem.
/dem.

Marca BCC—R: 2 ditas sem numero, idern.
m.

Marca MMC : 4 ditas som numero, idcm.
nela.

Marca ADC : 1 dita sem numero, idem.
Idem.

Marca RF : 1 dita sem numero, idem.
ldcm.

Marca DIICC : 2 ditas sem
Idem.

Marca RC : 15 ditas sem
Idem.

Marca MC : 14 ditas sem
Idem.

Marca PM : 8 ditas sem
Idem.

Lattreiro Miranda: 25
idem. Item.

Marca !MC: 25 ditas cem numero, itlam.
Idem.

Marca MIF: 10 ditas sara numero, i lem.
Idem.

Marca A : 15 ditas, sem numero, i tem.
blemn

Marca ASA: 15 ditas sem numero, i tom.
hiena.

Marca ZRC: 10 barris sem namoro, idemn.

A mosca marca: 1 dito sem numero, Mana.
Idem.

Marca JJD : 25 caixas sem numera, idem.
Ide :n

AU:marga do Rio 43 Janeiro, 30 de novem-
bro de 1891.-0 inspetor, II. Monso R. Fraco.

coalegic. natiaiuw

Este estabelecimonto precisa contractar o
fornesimenta : t.os gmmeros abaixos dsclarados,
e assim tambern a lavagem e engommado da
roupa dos altunnoa e capa, para o 1" semes-
tre de 1895.

Arroz da Br ida, dito do igomtpe, banha rara
nada do Rio Gra mada, café moido e em grão,
chá, verde, dito preto, carne se,cca, batatas de
Lisboa, climas nacionaes, massa it iliana e na-
cional para sopa, goiabada, Engatas salgadas,
lomba de Minas, manteiga Dcnragny, dita na-
cional, marmallada nacional, matte em folha,
toucinho de Minasa l i to amarisano, Sal,a0 vir-
gem assacar de l', 2 m e 3 quali iiniesmão, bis-
couto nacional emlata, balitehinh-a,Ca-no ver-
de,dita de parece caraeirodinguiç acanalla,
pd, pimentado Reino em primai°, bacalhão, le-
nha em achas,tudo por kilo; lagumeaverlur :5
e 'intatas, azeita doca refinado,farinha de Ma-
gé, dita de Suruhy, feijão prato, dito de c:Sm,
vinagre tiitto nacional e de Lisboa, sal com-
fluiu, litro ; vinho do Porto Rocha Leaa,
dito Figueira, dito Colares, Bordeaux o vir-
gem, garrafa ; tijolo de arcar, queijo da Mi-

'nas, dito do Itheno. unidade ; alhos, cabalas,
cento; palitos, maço ; sal refinado, vidro;
petirs-prnsg, domo nacional, lata; massa de to-
mate e azei bort ms, lata grande e pequena.

Forragem — alfafa, milito e farelld, por

Roupa—carnisa, comisamia, calça da brim,
n TUI 1, comaa do calai, dita orartra, dolarm

dalaia, from-mim, mmar'anapos, lençol, Ltaro,
par d ..) ame:da mmt, toalha de roto, do banho, de
pra'o e mesa, avental tuda por poça.

To -tos os g 'flocos devam aer da paineira

g o! Srs. cancurrantes daverão dirigir as
; suas propostas em c irta, fe,thada e em dupl i-

cata, no loa t.t0 do corrente, ns 11 h oras da
manhã, dia em que sarão ahaamtass o juba:Ais
Pelo cons llio e:onomico, na praaeaça, dos
mesmos proponentes.

A arrematação é logo garantida por um
deposito da 10 ‘./. sobre o valor dos generos
contractados, perdendo e concurcente esse de-
posito. caso deixo de ass i saram o comitimata.

Capital Federal. 8 de dezembro do
O capitão A'Iredo Fernan . les da Siiceira,
agente.

E

C.011-r,g3 TURE11,:ar

O consallto economia° deito e dlegio, em
sessão da IS do carrenta Mn, l'e(V4J0 pra-
postas para o fornaaiment,o, durante o a'10
vindouro, dos artigo i abaixo declarados a
saber

Cothurnosda couro do bezerro, batiam.: do
couro branco, cunimras coma colarinhos, ce-
roulas de cretone, escavas para dentes, gra-
vatas de seda preta. lenços branco', maios,
polainas de brio banca. p :binas de verniz,
botinas pretas de ly serro, bloco da brim
pardo, calças de brim pm,lo, calos de brim
branco, calças de palmo garanco, camisslas
de rflorim para dormir, efltriS3,3 de flaimaila
para dormir, chinellos do couro, cabotes de
fianella com mangas, dolman do panno mar-
ron com platinas, fronhas lisas, gorros de
brim pardo coma cinta ga,rance, guarda-na nos
kapi com emidema, len m,óes de cretone, pontes
finos e de alisar, sapatos da corda, tesniuma,
para anil totlhas felpudas para banho e
para rosto, almofadas, colchas brancas, cal-
ei:, da chita, cintes para gymnastisa, cal-

cobertar de lá encarnado e capotes de,
palmo com capuz.

Os interessados deverão apresentar suas
paopastas cai carta feea'ia, e em duplicata
ao dito conselho, ás 11 horas da manhã do
dia acima, •le Mimado, as signamiaa., senzalas, e
com dealaração das ultimos maços de ca-
ril art i go e aconnamhadas das respectivas
amostras.

Os mornos interessados deverão, caso s3-
jam :muitas suas propostas, depositar como
garantia 10 sobro os vaiares dos objectos
praibrimlos, cujo deposito perderão si não as-
signarem o contracto.

Capital Federal, 8 do dezarnbro da 1801. —
J:Jsé .1,a•(.n9 lic:crra (7(nt,dc-,,,1/,c1pit:I.) quar-
tel-mestre.	 (•

laireetor;a Geral de Obras
lia es

De ordem do Sr. coroneldire,ctor geral luto-
ritmo, amo publico que, á 1 hora da tarde, do
dia 11 do correntm receber-se-hão nesta dire-
ctoria propostas para compra das seguintes
constata:m:1,-ms

Um pavilhão, doas coretos e 120 mastros
collocados na praça da Republica; um arco de
tritIln;-:;io na rua Larga; uma casa do madei-
ra coberta . 1e, zinco no jardim da mesma praça;
um plvillaa no largo da Lapa; uma grande
archilmancada na praia do Botafogo,

Caia licitante devo ai-mese:atar soa pro-
posta em duplicata, fazendo acompanhar da
quantia de 2d0) para garantir a assigna,tura
do respectivo contracto e marcando o prazo
minimo para o desmancho e retirada, do ma-
terial das construcçks acima.

Na secretaria desta directoria serão minis-
tradas as informaç'ies.—st 13Vrie0 de Andrade
Almeida, capitão secreta: io interino.

Contadoria Geral da Guerra

CONCTIRRENCIA.

, O conselho de fornecimento de viveres,
j ferragens e ferraras ao exercito na capital
acceita ás 11 horaa da manhã do tia 11 de de-
zembro futuro. para o fornacimento, durante
o 1" semestre do 1805, aos corpos da guarnição
da c m pitai e estacionados na Fazenda do Santa
Cruz, Realengo e Nithcroy, hospitaes. forta-
lezas Aayla de Iavalidos e Escola Pratica no
Campa Grande o me lavagem de roupa para
os hospitaes.

Para esse fim cumpro que os concurrentes
se habilitem o recebam nes ta Contadoria as
relaç5es imppressas dos artigos a fornecer o
as coadiç5a3 do fornecimento, até ás 2 horas
da tardo do dia 10 de dezembro vindouro.

Contadoria Geral da Guerra, 24 do novem-
bro de 1894.— O diretor, Carlos Corrêa da
Saca Lage.

ntemienein da Guerra

FEStRA.GL'INS E A:3,TIGOS SETNIELIRNTES

O cansalha do compras desta repartição
recebe promostas no dia 10 do corrente, ati ao
rneio dia para o fenecimento daq imites arti-
gos durante o primeiro s amostaa de 1805.

As pessoas que 'oral adorou cmtractar
ai-malho fornecimento queitatm procurar os
-ia m :is:activas impressas na f:CCÇa0 d'i ,sta repar-
tição, onde deverão apreentar suas habili-
taç,- es na fiSe mina, do regulam:rito.

Pia-mi:ir:e-se que as proprstas são em dupli-
cata, escriptns Com Unta pr'ta, Vma rasuras

nasignaslas pelos prourios proponentes, que
deverão Comparecer: ou fazer se rapar-
seat mr COrnpctentemente occasiãa da sessão
o ter muito e m a -vista es diso m msiçõos do art.01
:to rastoimacnta,davendo nas respetivas pata
pastas atr'r a declarara° de suamtarem-se
á multa de 5 s / r, no caso de recusarem-se á
assignathra do respectivo contracto.

Rio de Janeiro, 3 deaerala mo do 104.-
O secretario, A. B. (1 ,2 Cosia Agniar.

FaLrien Élrt P.ottvora da
117.s.rtettia.

O coa:latim aronomnica ,lesto estohelecimanto
contar te o fornecimenta das ganeros abaixo
declarados, dnranta o 1" samestro da 1895
para O raneha o dietas das proÇaS, sendo
os artigos de primeira qualidade o postos
na estação d e Rala. tia Serra, da Estrado de
Ferro leopoldina, por conta dos fornecedores,
a saber:

Em kilos: arroz tio Ignape, araruta, assa-
car refinado de 1, 2 1 e 3 , qualidades, banha
de porco nacional, batatas de Lisboa, bis-
coutos de araruta, bolachinhas amoricana,s,
chá 'Vasca], dito preto, café em grão e em pó,
carne eecca, carne de -17:xoca, goiabada do
Campos, malte em folha e em rá, manteiga
Demagny, massa estrangeira para sopa, mar-
mellada de Lisboa, toucinho do Minas, sabão
commum e virgem e pão.

Era litros: azeite doce de pipa, vinagre
tinto de Lisbaa, vinho branco, vinho tinto,
vinho do Porto, sal cominam, feijão preto do
Porto Magro.

Em garrafas: vinho do Porto tars coras.
Eai unida m ics: frangos, ,gallinhas o os-os.
Em raaiies: frutas, temparos o verduras.
Por p ,ças: ra r tpa lavada para a enfermaria,
Os proponentes aare.sentarãoeuas propostas

em duplicata, sarada uma soltada o em carta
fechada, ate o dia 15 do corrente, ás 11 horas
da manhã.

Mamilos cujas propostas forem acceitas
depositarão, conto garantia, até é assignatura,
dos respastivoa contractos, uma quantia pro-
porcional ao fornecimento.

Directoria da Fabrica. de Polvora da Es-
treita, 5 de dezambro de 1801.— O amanuense,
F3Upp., E.ed.

nua-temo, idem.

numero, idem.

numero, idem.

numero, idom.
-

ditas sem numero,



DIA= OFICIAL	 Dczonalgo 18 9 1; 4 71'7Dominam 9

Intende:teia1a lierr4ji

HABILITA ljj ES

Tendo-se brevemente do annunciar o roce-
bitnr:nto de propostas para o fornecimento
de di versoa artigos d Ta ti to o 1 srnntre do
armo de 1893, do ordem do Sr. tonente-co-
roral intenflonto convido ás peamos que o
queiram fazer a habilitarem-so previamente
na Secretaria deata repartição, na látana do
regulamento em vigor.

Para aqui fia s que ,j O se o ch am habilitadas
bastará exhibir em requerimento dirigido ao
conselho de comina, o bilhato do imposto
pago no Thesouro Federal, relativo ao ulti-
mo sem es tro

Intendencia da Cluorra, 24 do novombro
1894.-0 secretario, 1.tI. da Costa Aguar. (•

Ir e,13.1.n	 C gasr;r,e7.110,3

Do ordem do Sr. coronel commandante
chama-se concurroacia para o for;-ciment)
do generos anta( ntichs para o rancho (los
aluemos dosta escola, para lavagem do roupa
e artigos de expadienta paaa a secretaria e
mais dopondencias, durante o primeiro se-
mestre de 1895.

Os proponentes obrigar-sa-hão aprescntar
na secretaria da escola as amostras dos arti-
gos qs e. tiverem de fornecer.

As propostas serão recebidas no dia 12 do
corrente, ás 11 hora a da manhã, na citada
secretaria, pelo consdho economico o na racs-
ma °ocasião abertas em presença dos propo-
nentes.

Realengo, G de dezembro de 1894.—
alio Manoel de Agaiar e Silv y , capitão.	 (.

--
Inopecerlo	 eTa•;; (llna C23rnftl

rbrablieng
PROPOSTAS PARÁ O FORNECIMENTO DE MATE-

IMAES DIVERSOS R TRAN .SPJRTE DE MATVRIATS
METAM:MOS NO 1 ° SEMD•TRE DO EXERCICIO
DE 1895.

Da ordem do Sr. Dr. inspoctor gorai, faço
publico que, w) dia II do corrente noz
meio dia, recebem-se propostas para o for-
necimento de materiacs o ai' tirms diversos,
especificado nas relaçnas impressas sob no. 1
a 6 que Os CO:1COI ri atos devem vir rccaber
nesta Repartiçã.o, á Praça da Republica
II. 103.

N. 1—Objectos do osoriptoria e de desenho.
N. 2—Ferragan o artigas diversos.
N. 3—'erro e outros incestos, ferramentas,

ferragens e artigos somelhaates.
N. 4—Tintas, drogas e artigos semelhante

para pintura.
N. 5—Matarial de construcção.—Madeiras,

cal, tijolos etc.
N. 6—Material motallico para canalisação

de agua.
As propostas deverão ser estampilhados,

datadas e assignadas, sendo nellas e spocifma-
das sem rararas, sem emendas o por extenso,
os preços do cada um dos artigos.

Todas as propostas apresentadas no dia e
hora naima mencionados, serão abertas, nu-
meradas e rubricadas, fazendo se a leitura de
todas na ;tomo:moa conaurrontos o nenhu-
ma será recebida mais tardo ou retirada de-
pois de aberto o concurso.

Como poulloa 41:1 renqtonsabili J ade que
sumo apresoatando•r: o em cononrrencia, cw'a
proponeate depositará proviament mosto, re-
partição a quantia (le 100$ para garantia da
assignatura,	 controcto.

Fica entondido que o proponente paeferido
para o fornecimento de qualquor artigo que
recusar-se a assignar o contracto dentro (7o
prazo de cinco dias, a contar da data do :15130
que por esta accrataria lho for dirigido, por-
durá o direito a esta quantia.

Trançporte de materigcs

Nas mesmas condiçfies acima esta Repor-
tiçãm receberá tombem propostas no dia e
hora indicados, para o contracto de transpor-
to de material mobilio°, quando reclamado
por coaveniencia do serviço, sendo o preço

das propostas por tonelada metrica, e por
kilometro, dentro ou fóra, do irrimetro mar-
eado, conforme as indicaç3es do reopoctiivo
contrato, cuja miouta Gera preosate &ale
já aos eneurrenVs na serretaa. ia, onde se
darão as demais Mo:ai-faça-os precisas aos
infolossadoo parà todos Os fornecimentos.

Secret (ria da Inspeção Gerol das Obras
Publicas, 3 do dazombro do 1894. — F. J. da

Braget,sera.rio.
--

11rv;:pacct.-carron errd c..trIrr,; Terra s
tr-N Colo.2ção
REPARTI()X O CENTRAI.

FOrnet:':1121;!‘ .9 de nz,eUe, .rn.,-;,_7a C e.:taaa as In-
cita ; co scrci:o des1n repartiçao

Da ordem do Sr. Dr inspector geral, f'fço
publico que acha-se aborta a concurrencia,
para o fornecimento acima durante o armo
fle 1895, ficando marca.do o dia 10 do corrente,
á 1 hora da tarde, para o recebimento o aber-
tura em prosarmo dos interessados das pro-
postas apresenta 'as, as quaes deverão sor
solladao e feitas em metas fechadas, preston-
do-se nesta seecão 09 esclarecimentos naco-
85rios ao referido fornecimento.

secção da Repartição Central das Terras
o Colonisação, 3 de dezembro de 1894.—Ale-
xandre F. Ribeiro Cirna, chefe interino.

E. do Ferro Central do la

CORRIDAS NO JOCKET-CLUB

De ordem da directoria se declara, para co-
nhecimento do publico, que sabbado, 8 do cor-
rente, por ()ocasião das corridas no Prado
Fluminense, haverá trens espeedaeo direotosa
para conduccão de passageiros, desde ás 10
horas da manhã até á 1 e 30 minutos da tardo
e depois de concluidas as corridas.

Estes trens especiaeo não pararão nas esta-
ç3os de S. Diogo, S. Christovão e Mangueira..

O pre(g) do cada passagem da ida e volta,
sem distinceão	 classe, é de 590

Escriptori n do Trafego, 6 (Ia dezembro da
Radeinaker, chefe do trafego. (*

--
12'refoitura do lnimtrieto

h-vete/canal
Sub-Diroctoria da Patrimonio

7 , SECÇÃO

De ordem do Sr. sub-director, faço publico
para conhecimento dos intarassodos que o
Sr. capitão-tenente José Francisco da Con-
ceição, proprietario (lo terreno á Praia do
Apien, no porto do Maria Angu. freguezia.
Inhaúma, requereu titulo de aforamento dos
terrenos de marinhas e accrescidos corres-
pondentes aquellea por isso, sagundo o de-
creto n. 4.105, de 22 de fevereiro de 1865,
convido a todos aqueles que forem contrarios
a esta pretenceão a se apresentarem nesta
sub-directoria, no prazo de 3) dias, com do-
cumentos que provem sons direitos, findo o
qual a nenhuma recloananão se attondcrá.

Sub-directoria do Patrimonio, 7 do de-
zembro do 1894.

O chefe interino da 7' secção, Arthur An-
gusto 31-achado.

SUB-DIRECTOSIA. DO PáTEIMONI)

7" seroa?)
Do ordem do Sr. director faço publico,

para c mhecimanto dos interessad os, que
Auanis t o Marques elo Carvalho Oliveira r'-
quaren titulo da aferamonto das marialias e
accmscidos correspondentes ao predio
prola das Palmeiras n. O.

De accordo com o de-reto n. 4105, de 22
de fevereiro de lEA RI, convido a tOti IS aguei-
los que forem .contrarins a esse pratençaro,
apresentarem-se no prazo de 80 dias como
documentos que provem seus diroitos, findo
o qual a nenhuma reclamnão se attondera,
resolvendo esta repartiO"o como for do direito.

Sub-directoria Patrimonio, 23 de novem-
bro de 1894.-0 chefe interino dai' ,sec:ão,
Arthur Augusto Machado,

Vrereitura do laistricto
Federal!

sun- pmEcroaa no PA:ransioNto
sccção

Da ordem fio Sr. diretor faço publico, para
conhecimento dos interessados, que Jo s é Maria
de .1r ,11 ,; requereu titulo de afixameado das
mii vinh:12 eorrv9Em' i r ntes ao predio da rua
conselheiro Moraes Vallo n. 43.

accordo com o decre to n. 4105 do 22 les
jhve'o j rode 1818, convido a todos agueiro
que tbrom contrarlos a essa pretenção. a apo-
sentarem-se no prazo do 30 dios com d-
cun:entos mu- provem seus direitos, findo o
qual a nenhuma reciamaoão se attendorá re-
solvendo esta lepartição como for do di-
reita.

Snb-Direotoria do Patrimonio, 23 de no-
veml ,ro de 1694.-0 chefe interino da 7" sec-
ção, Arthar Augasto Machado.

SUB-DIRECTORIA DO PATIMIONIO

secçiro
De ordem do Sr. sub-director faço publico,

para conhecimento dos interessados, que a
Sra. D. Josephina Rodrigues Braga, proprie-
t ria do prodio n. 11, á rua Senador Ver-
gueiro, requereu titulo do aforamento do
terreno onda se acha e nstruido o dito prelo
e mais os titulos de afm monto dos toaremos
cio accroscido e aecrescido do accrescido
ámielle; por isso, segundo o decreto n. 4103,
do 23 do fevereiro de 1809, convido a todos
aquelles que forem contrarios a e.sta preten-
ção a se apresentarem nesta directoria, no
prezo do 30 diasmora documentos que provem
seus direitos, findo o qual a nenhuma recta-
maaão se attenderá.

Sub-Directoria do Patrimonio, 5 do dezem-
bro	 1894.-0 chefe interino da 7 secção,
Arthar Angusto Mach:-:do. 	 (,

EDITA

Co:a o prazo de GO dias para a citaçá'o do au-
sente Joaqui:a José da Rocha

O Dr. :Jose Luiz Alvares da Silva Campos,
Juiz Municipal do termo da cidade de Mage,
Estado do Rio do Janeiro etc.

Faz sabor aos que o presente edital lerem
nu dello noticia tiverem que por parte do
tenente-coronel Procopio José dos Reis, me
foi feita a petição lo teor seguinte: (Peição)
diz o tenente coronel Procopio José dos Reis,
commerciante o residente naCapital Federal,
que em virtude do contrato que fez com Joa-
quim José da Rocha. residanto em Magé, o
que consta da escriptura, junta (documento
mimar° um), obrigou-se esto para com o sup-
plicante por quantia precisa, com juros esti-
pulados e prazos certos, quantia dogue, ainda
estão por pagar 1,n(10$ de principal, como
provão as duas lettras juntas (documentos
ns. 2 e 3) as quaeo ha muito estão venci las.
O supplicantequorendo liquidar essa sua divi-
da activa vem requerer a V. S. a intimação
do supplicante para ver se lho propor a arção
decendiaria commercial perante esto juizo,
pede que tal intimação seja feita por edital,
que se taxará nos lugares de costumo e 50 pu-
blicara na Capital Federal, marcando V. S.
o prazo que entender rasoavel, em vista da
justificação junta, que foz certa a ausencia
do sunplioado em lugar não salddo.Deforida,
vencido o prazo que no' marcado será accusada

eitm'io e serão asoi;noados os dez dias, den-
tro (los guano pagará eu allegará pelos meios
de direito a defna que tiver, conta o pedido
que à (lo rincipal, juros estipulados, multa
e custa;, até final. Pela coe iptura junta
(documantn numero), vê-se que a divida até
final soleção foi prantida par hypotheca
feito pelo supplicado o SIIN mulher, bem
assim prova a taniti edipidada para o caso
que se dá, de ser nocessorio pedido ju l icia-
rio. O suplicante pretende e protesta fazer
valer em tempo a sua garantia hypothecaria.
. 1,ssi et pois o supnlieante pede a V. S. que
distribuida esta mando fazer a intimaçãp

('
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nos termos requeridos sob pena de rsvelia
e ficando o supplicado intimado para todos
os mais termos e actos do processo até seu
julgamento. E. R. Mercê. Magé, 28 de no-
vembro de mil oitocentos e noventa o quatro.
O advogapo J. A. do Araujo Fagueiras. Ein
cuja petição proferi o despacho do thêor se-
guinte. 1). A. Como requer. E litaks no
prazo de sessenta dias. Magé, vinte e nove
de novembro de mil oitosentos e noventa o
quatro, Silva Campos. E tendo o suppli-
cante justificada a ausencia do supplicado,
nos respectivos autos proferi a sentença do
teor seguinte : Julgo por sentença a justi-
ficação que produziu, o tenente-coronel Pra-
copio José dos Reis, em juizo, sobre a au-
saneia de Joaquim José da Rocha, em lugar
incerto e não sabido, afim de que surta os
devidos e legaes e ffeitos. Pagas as custas pelo
justificante, registre-se em cartorio no livro
competente. Entregando-se a presente justi-
ficação á parte que a requereu, ficando tras-
lado em cartorio. Magé, 19 de outubro de
1891.-J. Luiz Alvares da Silva Campos. Em
virtude do que mando ao porteiro interino
dos auditorios cite e chame a este meu juizo
o supplica.do Joaquim José da Rocha para a
primeira audiencia posterior á expiração do
prazo ver propor contra si uma acção de-
cendiaria em que o supplicante lhe pedirá o
pagamento da quantia de 1.5000$, constantes
das duas lattras juntas e resto da escriptura
ie hypotheca citada, juros -e custas, ficando
logo citado para todos os demais termos da
causa até final sentença e sua execução, sob
pena de revelia ; sendo que as audiencias
deste juizo são dadas ao meio-dia dos dias de
quinta-feira de cada semana em a casa da
Camara desta cidade ; e quem do mesmo sou-
bar ou tiver noticia dará sciencia a este
juizo. E para conhecimento de todos se pos-

ou o presente que será affixado no legar do
costume e publicado p3la imprensa da Ca-
pital Federal. Dado e passado nesta cidade
de Magé aos 20 de novembro 1834. E eu,
Manoel Pereira da Silva, escrivão que OS-

c revi, J. Luiz Alvares da Silva Campos.
Confere. O escrivão. - Manoel Pere:ra da
Sil a .

-

De praça
O Dr. Anseiam° de Campos, juiz seccional

do District° Federal, etc.
Faz saber a quantos o presente edital com

o prazo de nove dias virem que, no dia 20
do corrente, ao meio-dia, o porteiro dos
auditorioa trará á publico pregão de venda
e arremataç-to o eatregará a quem mais der
e maior lanço offerecer, na execução que a
Fazenda Nacional inove aos menores Illhoa de
Francisco da Souza Azevedo por seu tutor
Joaquim de Souza o predio da rua José do
Patminio n. 53, medindo -de frente 5 s ,45 e

de fund os 141%6), sua formação de pedra o
cal, com duas janellas o porta na frente com
portadas de cantaria, dividido em duas salas
dous quartos, tudo assoalhado e forrado. Um
puxado com 1G's e por 3"1 30 de largura,
dividido em varanda,dous quartos, despensa,
saleta e cozinha. Um sotão com janellas para
n, fronte e duas pari . os fundos, dividido em
sala, gabinete e saleta. Este predio está edifi-
cado em um terreno que tem de frente 5m,45
o fundos até á suado Cunha Bastas no morro,
cujo terreno é dividido em tres taboleiros
todo murado 'o com uma parta para a rua do
Cunha Bastos. E avaliado ein seis (santos de
réis, cuja pena terá legar ás portas do predio
ánde fUnceiona, o Tribunal do Jury, rua
da Constitulaão nuamvo cinaoenta e sete,
as doze horas do dia aislma declarado.
E, não havendo arrematan te 'pelo prooO
da avaliação, voltará o immovel á praça ca:n
Intervallo de 8 dias A Com o abatiaunto
10%, si nesta atada não enaontrar lanço supe-
rior ou igual ao valor determinado pelo dito
abatimento, irá á terceira praça com ó meamo
1nWrval lo o novo abatimento de 10 n/s, o
neste caso será arrematado pelo maior preço
sino for ofierecida, sem que CM bypOtheSe

alguma sala pesa/44 ,1 a a acção de nullidade

,por lesão (le qualquer osp 2Pie itilda na fórina
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art. 19, cap. 5^ do regulamento que baixou
com o decreto n. 9.885, do 29 de fevereiro de
1888. E quem no mesmo quizer lançar de-
verá comparecer á:praça deste juizo, que se
ha de fazer no dia acima designado. E para
que chegue ao conhecimento e noticia
de todos, o presente edital será publicado
pela imprensa e afixado nos legares do
costuma polo porteiro dos auditorios, que
deverá lavrar a competente certidão para
ser junta aos autos. Dado o passado na Capital
Federal dos Estados-Uaidas do Brasil em
8 de dezembro (L) 1801. E eu, José Braulio Lu-
dell', escrivão, que subscrevi. Aureliano de
Campas.

SOCIEDADES ANONYMAS
Companhia do Stas.essroaa Ter-

rz.stre,s União dos 11"roprie-

Estatutos

CAPITULO I

Sjde, fias, duraçab e dis;oluçao da companAia

Art. 1.° Fica estabelecida uma sociedade
anonyma sob a denominação do Cainpanhia
de Seguros Terrestres União dos Proprieta-
rios, com sede nesta capital.

Art. 2. 0 A companhia tem por fim
I, realizar sob clausulas estabelecidas nas

apolices respectivas operações de seguros te •
-restres urbunos e suburbanos nesta capital e

na de Nitheroy
II, administrar, mediante modica commis-

são, propriedieles prediaas, sitias nesta capital
e seus suburbios, assim como na de Nitheroy
e seus suburbios;

III, receber juros e dividendos de apulices
,geraes e provinciacs, ac,-»"Ies d bancos e c,)m-
pinhias e outros titules de, pensão.

Art. 3." Podará por cesta de terceiros:
I, comprar e vender predios, apolices, ac-

ções de bancos o companhias e bem assim
outi os titules.

Art. 4." A duração da companhia será de
2-) manos, contados da data da approvação dos
psesentes estatutos. pada:ido ser prorogado
esse prazo, desde que a asse:ida:5a geral assim
o determine, preencheu lo-se todas as exigem-
cias legaes.

§ 1." Poderá ser resolvida a liquidação e
dissolução da companhia nos casos previstos
nos diversos paragraphos do art. 17 da lei-
n. 3150.

§ 2." Resolvida a dias dução da companhia,
a assembléia geral decidirá o modo de pro-
ceder á liquidação.

Art. 5." O anuo social finda sempre em 31
dg desembro,

CAPIruLo

nzp:tal meia!, atTc: e acc:0,1:8111.9

pulam, e -as restantes, desde que a directoria,
entender necossarias, serão feitas em presta-
ções de 10 s/0 com intervalas nunca inferior
a CO dias, com aviso psévio de 10 dias.

Art. 8. s O capital poderá ser elevado nos
os a previstos no art. O' do decreto n. 101,
de 17 de jansiro de 1890, pelo modo e regras
alli estabelecidos.

Art. 9." As acções ou cautelas nomi-

Art. 10. O accionista que não realisar as
suas castradas, nas épocas determinada não
justificando motivo de força matar parante a
directoria, em cuja hypathese fica sujaito
ao juro que estabelecer, incoire na dispo-
sição do art, 4 do decreto de 13 de mita -
bro de latia, o qual sa ror derogado paloa
poderes 'do °atado será sampre c'onaides,ado
colaNn1l4-)iial e assim subsistente.

Dezembro (1.89411

CAPITULO III

Funda de reserva e dividendo

Art. 11. Da totalidade -dos lucros sociaes
procedentes dos premios dos seguros e das
operações que constituem o objecto social
(art.2") deduzir-se-hão 15 „/", sendo 10 °h, para
tutelo de reserva e 5 0/. para o patránonio
da Sociedade União dos Proprietarios, como
incorporadOra desta.

Art. 12. O fundo de reserva cessará logo
(si:leal:tinja á motade do capital social ; mas
será restaurada a metade estabelecida, quan-
do prajtliZ03 superiormente affeetarem o ca-
pital social.

Art. 13. O fundo de reserva poderá ser
applicado á compra de:apolices da divida fia-
dual.

Art. 14. Si prejuizos absorverem o fundo
de rase:1'm, e dasfalcarem o capaal social
serão suspensos os dividendos até a restau-
ração do capital.

reunião de

são ordi-

CAPITULO IV

Assemble'a geral

Art. 15. Assemblea, geral é a
accionistas na seita social.

Art. 16. As assombléas geraes
nadas ou extraord inarias

Art. 17. As assembléas gemes ordinaria,S
se reunirão uma vez par anuo e no mez de
março. As extraordinarias sempre que a di-
rectoria e o conselho fiscal entenderem conve-
niente e quando for requerido por accionista
na fôrma legal.

Art. 18. Fazem parte das assem léas go-
ram °Minarias ou eXtraordinariaa todos os
acc:onistes inscriptos nos livros da compa-
nhia 60 :lias antes da, mesma reunião, e na
har potliese ao assembléias gerars extraordina-
rias oito dias antes do fixado para as re-
spectivas reuniõ s.

Art. 19. Embora com direito do assistirem
ás reuniões e discutir, sO tem diroits do vo-
tar, o accionista possuidor dc cinco acções, o
qual terá um voto, contando-se tantos votos
quantos forem relativos a cadà quota de
cinco acções, até dar o maximo de 20 votos.

Art. 20. As asse,mbléas geraes °Minarias
ou extraordinarias serão presidida,: pelo ac-
cionista acclamado no acto, o qual nomeará
,lous se 'retarios. Antes da organisação da
mesa dirige os trabalhos um dos membros da
directoria.

Art. 21. Não podem fazer parte d.o mesa
os membros da directoria o nem empregados
estipendiados da companhia e sous agentes.

Art. 22. 03 accionistas podem-se fazer re-
presentar par procuradores com poderes es-
paciaes, mas sempre deverá rocahir em accio-
nistas, com excepções dos membros da direc-
toria ou do conselho fiscal.

Art. 23, As firmas sociaes poderão ser re-

Ari. 6." O capital social da companhia é de 	 As sociedades ou corpornões

presentadas pelos seus gerentes

Os interdietos por seus curwloreÁ	 '
As mulheres casadas por seus, maridos

por um diro-
500:00n divilidoa em 5.000 acções de 100$ , ctor on proposto,
cada uma.	 ska procuraç4a ou titulos de representação

Art. 7.° As entradas do capital serão erre-devem ser exhibidos no escriptorlo da coita-
ctuadas pela segu i nte fúria : 20 "/	 m, no acto panliia oito dias antes da reunião das asse-

'

da subscripsã,o, para a constituição da, CO:11- j bléas gomes
Aia. 21. As assembleas ge,raes ordinarias

se con z ideram legalmente constituidas pela
rouniã,o de accionistas que representem pelo
menos um quarto do capital reausado. As
asse:nbléas geram extraordinarias quando se
achem representados dons terços do capital
real i sada ,

Art. 25, No caso de não se reunir o nume-
ro d e accionistas necessario para constituir
as assembleias gomes observar-se-ha o disposto
do ¡leme° de 17 do janeiro de 1890.

Art. 26. A convocação das a,ssemblea.s go-
rilas ordinaria,s ou extraorallnarlas será feita
por annuucios nas jornas, com 10 dias de
antecedencia; e a convocação das assembléas
gemes ex t mord inanias será sempre motivada,

O peazo será reluzido a cinco dias quaaaiss
ror neaessario segunda e tercaira rouniÕea
rOV falta da primeira.
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50

A. José Alexandrino do Castro, rua do
Senado n. 123 	 	 10Q

Por procuração do Antonio Leal da
Rosa, rua de Riachuelo n. 102, An-
tonio Moreira da Costa 	 	 100
Por procuração do José Francisco do
Amaral, rua do Riachuelo n. 102,
Manoel d'Avila, Bittencourt 	

José Gonçalves Guimarães, rua do Se-
nado n. 	

João Teixeira de Abreu, rua das Dôres
( l'odos Os Santos) 	

Jeronymo Alves da Cruz, rua do I3ou-
lova rd 	

Anna Francisca da Cruz, rua de São
Christovão n. 21 	

Antonio Ignacio Maciel, rua Bella do
João n. 52 	

Gienlorenzo Schettino, rua 'do Areal
n.

35

25

10

§ 12, apresentar os rela.torios annuaes ;
§ 13, exercer finalmente a livre e geral ad-

ministração, para o que lho serão conferidos
poderes amplos e illimitados, inclusive o de
transigir de forma, a evitar pleitos judiciaes,
poderes todos que lho são conferidos sem
reserva.

Art. 40. A directoria pelo seu presidente,
representa activa e passivansente a compa-
nhia em juizo contencioso ou administrativo,
e poderá exercer todos esses poderes no-
mando advogados.

Art. 41. Compete aio la iá directoria repre-
sentar a companhia em todas as sociedades
ou companhias anonymas em que tiver inter-
esses ou parte, com poderes especia,es de de-
liberar nas respectivas reuniões.

Arte 42. A directoria é obrigada:
51", a reunir-se duas vezos por semana o

sempre que os interesses da companhia o
exigirem

§ 2, a dividir o serviço de modo que exis-
Lin sempro dous directores dentro do estabe-
lecimento social

Para as deliberações da directoria basta a
presença do dons directores. O presidente da-
verá sempre comparecer a essas icuniões.

5

35

25

53

50
5

10

CAPITULO VI

Art. 27. As deliberações das assembléas
gemes ordinaria,s ou extraordina,rias serão
tomadas por maioria de votos.

Art. 28. A' assembléa geral ordina.ria, com-
pete:

§ 1.° Deliberar sobre o relatorio anona',
prestação do contas da directoria o parecer
do conselho fiscal.

§ 2." Eleger 03 directores o conselho fiscal e
supplentes.

Os directores podem ser reeleitos.
Art. 29. As assembléas garitos extraordi-

navios temn as attribuições que lhes são deter-
minadas pelo decreto de 17 de janeira de
1890.

Art. 30. A approvação de contas animes
importa a extincção de responsabilidade da
administração da companhia e conselho fiscal
no periodo comprehendido pelas contas, salvo
os casos do dolo ou fraude.

Art. 31 .As assembléas geraes representam
a totalidade dos accionistas, o as suas delibe-
rações, dentro da orbita de suas a,ttribuições,
obrigam a todos os accionistas presentes, dis-
sidentes ou ausentes.

CAPITULO V

Adotinistraç(ro

Art. 32. A companhia será, administrada
por tres directores eleitos pela amembléa

oro escrutinio secreto e maioria relativa
de votos.

Paragrapho unico. Havendo empato na vo-
tação será preferido entre os accionistas em
empato aquelle que tiver maior numero do
acções.

Art. 33. O prazo da administração eleita
sova de tres [tonos o havendo impedinninto
do qualquer dos seus melares ou abandono,
deaistencia de cargo, morto ou incapacidade
physica, ou moral, será convidado para exer-
cer o cargo um membro do conselho fiscal que
a directoria escolher.

Art. 31. A directoria, consultando o conse-
lho fiscal, poderá conceder até seis mezes de
licença a qualquer dos direebres, podendo
ser esse prazo prorogado no caso de força
maior e consentimento da ditectoria e conse-
lho fiscal.

Art. 35. Os directores, antes de entrar em
exercicio do cargo, prestarão uma fiança de
50 acções, as quites ficarão depositadas no es-
criptorio da companhia e com a respectiva
declaração nos livros competentes. Essas na-
ções respandem polo eïerCiei0 do mandato,
cessando a responsabilidade com a approva.-
ção das contas annuaes.

Art. 30. E' prohibido ao director ser dire-
cta ou indirectamente representante de qual-
quer companhia ou empraza, de seguros sob
pena de destituição pilo conselho fiscal.

Art. 37. Não podem servir conjunctamente
na directoria

§ I", pae e filho
§ 2", sogro e genro
§ 30 , irmãos e cunhados durante o cunha-

dio
§ 4', os socios ostensivos de uma mesma

sociedade.
Art. 38. Cada director vencerá o honora-

rio annual do 4:8004; o a gratificação de 2 Vo
sobre o dividendo.

Art. 39. A' directoria compete
§ 1", eleger entre si o presidente, o secre-

tario e o thesoureiro
§ 2", administrar todos os negocios da com-

panhia
§ 3', executar fielmente os estatutos
§ 4', executar as deliberações das assem-

bléas gemes
§ 51 , organisar o regimento interno da

companhia
§ 6n , nomear o destituir empregados da

companhia
g 7, marcar ordenados o gratilletwiles
§ 8' determinar o quanto das fianças para

OS cargos que entender estabelecer;
ÉS O', assigna,r o expediente, as apolices o

cheques
§ 10, estabelecer as folionas dos divers

seguros, confiaram sua natureza
§ II, convocar as assembléas gemes urdi-

PariaO .VNitraOrtlitiariaa;

1(1

30

5

Po conselho fiscal

Art. 43. Haverá um conselho fiscal com-
posto de tres membros eleitos pela asSemblea
geral, dentre os accionistas possuidores te 20
ou mais acções, OS quaes poderão ser reelei-
tos, findo o prazo legal do um anuo de exer-
cicio.

Art. ,14. Ao conselho fiscal compete:
§ la'eseamnar escrupulosamente a escri-

pturação da companhia sempre que lhe con-
vier e para o que a directoria lhe franqueará
todos Os livros e documentos de receita e des-
pozaa, da applicação de fundo> sociaes, mi-
nistrando-lhe, sem reserva, todas as infor-
mações pedidas

apresentar assemblõa geral ordina,-
ria o seu parecer sobre a gestão o contas da
directaria, relativas ao anno decorrido e sobre
quaesquer negocios occurrentes em que a sua
intervenção tenha sido pedida pela directoria;

§ 3', assistir ás reuniões da direotoria, sem-
pre que por ellit for convidada, assignan 'o-
as actos do suas reuniões.

25

25

5

10

25

c.seiruLo

.7.Es1;os:ç(703 geraes e transito)•:a3

Art. 45. Nenhum accionista poderá possuir
mais de 100 acções, salvo os primitivos sob-
sc r p toros.

Aet. 46. Fica a directoria autorisada como
mandataria, dos accionistas subscriptores
pagar todas as despesas e trabalhos de incor-
poração da companhia.

Art. 47. São directores da companhia du-
rante o primeiro ciuinquennio, (Is !o a insta-
lação, assim como membros do conselho fiscal
o supplentes até a primeira assembléa geral,
os seguintes Srs.:

Directores

João Teixeira de Abreu, presidente.
Antonio Moreira da Costa, secretario.
Antonio Jose Alexandrino de Castro, the-

soureiro.

25

25

20

50

Conselho fie.al

José Campello d 3 Oliveira.
Justino José Luiz de Souza.
José Francisco Lobo Junior.

Supplentes

Francisco Alves Soares Bastos.
Manoel Coelho de Souza Lima.
Daniel Ferreira d.s Santos.

5

aesse:
Antonio Moreira da Costa, rua co

veidio n. 17,  .	 300
Manoel Joae Correia de Sá LoiÁs, rua

vi,5cow.lo do 11,i9 bramo li. 2 , 	

20

10

10

20

25

Evaristo de Sousa Torres, rua Visconde
do Itmaraty n. 20 	

Jose Manoel Pinheiro, ladeira do Bar-
roso n. 03 	

Por procuração de José Rodrigues Ta-
vares, S. Paulo 	

José Francisco Antonio Correia, rua
Saude n. 7 	

João de Oliveira Pereira, travessa de
Santa Rita n. 9 	

José Maria Pires, rua de S. ,losé n. 2 A
Jeremias de Carvalho Brandão, rua de

S. clemente n. 57 	
Antonio Fernandes da Silva, rua do

Senhor de Mattosinho n. 38 	
João Teixeira de Souza, rua General

Se veriano n. 5 	
Manoel Milheiro dos Santos, rua do

Lavradio n.
Antonio Vieira de Souza Fonseca, rua

Andto iNlionljeoisc n.José da ')Fonseca Moreira, rua
do Nuncio o. 9 	

Daniel Ferreira dos Santos, rua do
Areia! n. 18 	

Antonio do Oliveira Coèrli,o, rua, Condo
d'Eu n. 23 	

Rosario 33 	
Au tono Julio Ferreira, rua do Lavra-

dio n . 40 	
Manosl Coelho de Souza Lima, rua Ge-

neral Caldsvell n. 40 	
João Baobosa Ribeiro, rua Conselheiro

Costa Pereira 	
João Joyo Gaio Junior,rua dos lovaldos

n. 37 	
José Pereira Pinheiro, rua Visoondedo

Rio Braneo o. 51 	
A rogo do Francisca Machado Qua-
resma, rua do Rezende n. SG, Arnisio
Pulari 	

Martinho J;sé Rodrigues, rua Barão
do Bom Retiro n. 49 	

Antonio Manoel de Lima, rua, do ( oto-
vello n. 8 	

Francisco Nitrais) da Silva, rua do Se-
nado n. 130	

Jose Coelho Pereira Junior, rua da IA-
vradio n. 171 	

Henrique Eduardo Nascente Pintoomit
do Rezende n. 150 	

Antonio da Fonseca Vidal, ladeira da
Misericordia n. 4 	

Major Luiz Antunes Gonzaga Susano,
Campo Grande 	

Antonio Joaquim Mendes, rua Souza,
Franco n. 29 	

Justino José Luiz de Souza, rua D. Fe-
liciano n. 166 	

Antonio dos Santos Corrêa, rua do La-
vradio n, 17 	

Manoel Gomes Corrêa, rua Visconde do
itaina n. 13	

Manoel João Martins Farulla, rua de
Santa Luzia n.

Antonio de Sainza, Nelva, rua do La-
vradio n. 115 ,, 	

5:-ÈbasWo Joat5 de Oliveira, largo do
Rosario e. 	

	Thcotonio Sacros Brandão, rua de S	
CirriVeoVào II. 222 	

11 1,e(ro Julioni, rua do Lavradio o. 12.
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Antonio José Alves Vaz, rua do Senado
3	 n. 130 	

Antonio Antunes Garcia, rua Tho-
10	 mas Coalho n. 2 	

Augusto Antunes Garcia, rua do Vis-
100 I coada do Rio Branco ri. 5 	

' Joaquim José da CJ ti, rua da Carioca
15	 n. lla 	

Ant ;aio Jasá i10 Castro Lopes, rua da
50	 Ca r ita:a ri , 10') 

Manoel Jasé Borges, rua Sete de Se-
50	 tinlro n. 139 	

Joaquim Ferreira de Oliveira Veiga,
103	 rua Frei Caneca n. SI 	

Maneai José Carlos & Comp., rua Frel
5	 Caneca n. 77 	

A rego de Jo.é, Gonçalves, rua do La-
40	 vradio n. 63, Anisio Polari 	

Manoel dos Sentas Vidal, rua dos In•
10)	 validos n.

Jos": Augirto do Freitas Pinto, rua
25	 do Rosario n. 119 	

Joaquim ,Tasé da Costa Lima, rua da
50	 Immaculada Conceição n. 6 A 	

Evaristo V. de Barros, rua do Rosario
5	 n. 63 	

Henrique Carneiro L. Toixaiaa, rua do
Hospicio n. 37 	

Pela menor Leopollina, Paula Mattos
5'	 11.36 	

/ Pela nasnor Cecilia, rua Paula Mattos
n. 33 	

	

Calixto .Trsé Moreira Prega 	
20 / José da Silva Costa, rua da Alfaia-

dega n. 150 	
20 ; Antonio Francisco do Assis Carnalao,

rua Silva Manoel n. Si 	
10 Domingos Fernando; Farinha, praça

das Marinhas n. 263 	
20 , Antonio José da Costa Mende s, rua do

, Cande d'Eu ia. S5 B 	
10 Antonio José Leite Bargas 	

I Manoel José de Araujo Pereira 	
5 Gaspar José Radriguos Barbosa 	

Manoel da Costa Vieira, rua Frei Ca-
10	 arca n. 43 	

t Alexandre Pinto Ribeiro, rua Frei Ca-
20 ! rica n. 105 	

José Campello da Oliveira, rua do
1 Santa Anua n. 113 	5 Pairo Joaquim Francisco de Pula o
1 Silva, rua ao Marques de Pombal10 II. 53 	
! Antonio da Rocha Lopes, rua do Sena-

` '	 dor Eusebio ri. 1°2 	
Ignacio Radrignes da Costa, mia do Se-

'	 nador Easoaio ris. 123 e 122 	
10 Marcollino Fernandes Teixeira. rua do

Ouvidor ris. 123 e 128 	

25 pela Sociedade União dos Proprietarios
o Secretario Francisco Alves Soares
Bastas.

Joaquim dos Santos Rocha, rua do Pos-
solo n. 	

JoL. e Bento Alves de Carvalho, rua dos
Invalides n.83 A 	

Francisco Alves Soares Bastos, rua de
Riachuelo n. 46 A 	

Francisco Ferreira, da Costa Ribeiro,
rua Viscondle	 Itaún?.. n. 127 	

Anselmo V. 2.r!)eiGo, rua da Ajuda
n. 157 	

Idem por Manoel Soares Leis, idem.
idem 	 	  ..

José Moreira da. Silva, rua do Coronel
Filg,ueira, de Mello n. 30 	

J036 Dias Pinto Aleixo, rua da Gamhoa
n.32 	

Antonio Soares Leitão, ruo. de Santa
Anua n. 41 	

João da Silva Abreu, rua do Conde
d'Eu n. 130

Dr. Geraldo da Gama Baritas, rua da
Ajuda n. 150 	

Jesus Antonio Loureiro, rua da Cario-
ca n.

Avelino José Ma,ohado, rua do Hospicio
n. 278 	

Antonio Joaquim Marques Peixoto,
rua Dr. Joaquim Mayer n. 20 	

Antonio Daminguas Vaz, rua do Conde
d'Eu n. 175 	

Joaquim Marinho Bastos & Irmães,
rua da Harmonia n. 63 	

Joaquim do Oliveira Soares, idain
idem 	

Ant0:1'0 Ferreira da Fonseca, rua da
Harmonia n. (33 	

	

Bernardo C. Leão, rua Bitrã,o de S 	
Felix n. 13) 	

Antonio Alves do Vaie, rua da Miseri-
cordia n. 69 	

Francisco José de Andrade Bastos, rua
General Bruce n. 8 	

Manias Machado de Medeiros, rua 15
de Novembro n. 35, em Nitheroy 	

Manoel Joaquim Monteiro da Silva,
rua da Alfandoga n. 299, sobrado 	

José Moreira da Souza, rua do Catteta
n. 70 	

Canlido Pereira da Rocha, rua Goyas
n. 136 	

Joç,to B. Marques, rua da Quitanda
n. 34 	

Henrique Ferreira Bassa, rua D. Fali-
dano. n. 79 	

José Francisco Lobo Junior, rua do Se-
nado n. 202 	

Manoel Joaquim Pereira da Silva, ria
do Neves n. 4, Paula Maios

José Joaquim 'Gonçalves, rua Visconde
do Rio Branco n. 40 	

Romã° Pereira dos Santos, rua do
Areal n. 11 	

Manoel Antonio Pereira GuirnEirãe,s,
rua Visconde da Itaúna n 13. 	

Antonio Marques, rua do Lavradio
n. 58 	

Por procuraçao (te lastytio José Peraira
Rabreira., rua da Alranac,ga n. 373,
Anisio Polari 	

José Pacheco Alvo g, rua Visconde elo
Rio Branco n. 57 	

João José Ferroira de, Amorim, rua de
S. Januario n. 119 	

Alexandra Qattrini, rua da Lavradio
n. 17 	

Antonio Gonaalvas Martins Ar ntas
trave ssa de Carlos de Sá n. 11
(Cattete)

Francisaa de A143 Chagas Carneiro,
travessa do S. Fraileasca de Paula
n. 5 	

Luiz Joá	 raa dos Ourives
n.73 	

José Ribeiro do Suma Mie 15L?3, rua do
General Palra n. 213 	

Francisco José de Pinha, rua do Condo
d'Eu n. 120	 	

Mano el Gaspar do Abreu, rua do Com-
mau tanta Maurity si. Ar?, 	

Coronel José Pereira do Barres Sobri-
nho, rua do &malar Pomoeu n. 117.

Manoel Biavantura da Silva, rua do
Senado n. 31.. 	

Soares Bastos, Manoel Coelho de Souza Lima
23 / e Danial Ferreira dus Santas, sondo essa

posse dada em virtude do art. 47 dos Es-
25 tatulos. Eu José Francisco Lobo Junior

a escrevi em os demais abaixo inseriplos.
25 —O presidente da as gemblé 1, geral, fu.70

A. M'rn's.-0 secretario, José Francisco
20 Lob	 jraid0	 (-7(01ta

Tei. , -c:ra a e Ahr:a.—Anlo;?io ihrw,,ii.a ria
U;SU!.—.1.Af rmiu 1:sé Aler.-1;alrino de Castro.
— Justino Tosd Luis de ,S'ovza. — Francisco

10 Aires Soares Bas'os.-211awel Coelho de Souza
Li,na.—Totniel Ferreira dos Santos.—Antonio
Jose' da Costa Mendes.—Sebastiqo José de Oli-
veira.— llenrique Eduardo NaReen te Pinto.
—Joaquim, illa -riAo llas!os
Boaventura da Silva.—Anton:o amo-aves M
Aran:es.—Josd Moreira de Sour,a.—Evaris.
de Sou::aTorres.—Por José Gonçalves,
Polari.—Jot7o Teixeira de Sonsa.— Manoel
,7-03d de Araujo Percfra.—Por procuração de

20 Antonio Leal da Rosa e do Manoel Francisco
do Amaral, Manoel	 flittencourt.—

10 Thomaz, Antonio de, Sousa Neira.—Gasnar
José Rodriques Barbosa.— Antonio Julio 1lir-

50 raia. — j?roninno Alves da Cruz.—Anna
Francisca da Crus.—A,aonio Ignacio

25 — Jose' Gonçalves Guimarjes.— foro Jorge
Gaio Junior.— Antonio Joaquim Mendes.—

10 Jose' Pereira PiAeiro.—Josd Pacheco Alces.
—Jo'To Barbosa Ribeiro.—Mano.q Joqo Martins

10 Farrula.—A;ito,d ia Jose' ris Cas:ro Loves.—An-
10 t3n ia NO,rques.—.MaAoel Jose' florges.—Fran-

cisco José de Andrade Bastos.—Anionio Alves
do Valle.—Antonio joainim Marques Peixoto.
— Alexandre C2tUrin:, — ,4 taa la Jose' Alces

10 Voa. —faia Frai2C:KC) Antonio Corrêa.—Jesus
Antonio Loureiro —Antonio Minnel de Lima.

20 — Ber;wrf19 C. A. Le 7(o.—Antonio da Fonawa
Vein1.—Antonio Ferreira da Fonseca.—Josd
Gari 'ia Pereira Junior.— Aj, toa:o dos Sa;:tos

5 Corn'W.—Manoel Joaquim Moilleiro da Silva.
or) — Aurpeto Antwies Garcia.— Francisco de
25 Assis Chagas Carneiro. — .7)01M1209; Fernandes

Farinha. —	 Jose' C5clho. — Sociedade
5 U11i(70 dos Proprietarios.

ANNUNCIOS
CoaT'apsurt.lain ride? idado

APOLICE PERDIDA

Perdeu-se a de n.3.937, de 1:00n 50/,, da
di vila publica. Pede-so entragal-a na rua
da Candelaria n. 18.	 (•

Companhia. 1.7,7,fabrien (len Teci.
dom do niutiz

Os Srs. accionistas são convidados a re-
unir -se em assamb'éa geral °Minaria no dia
10 de deaembro ás 2 horas da tarda no seu
escriptorio á rua do Costa, n. 33. Os doeu-
mantos exigidos pala lei achom-se í dispoà-
ção dos Srs, accionistas no mesmo escriptorio,

Rio de. Janeiro, 8 de n,-,,'(rnbro de 1801.-0
direelor-gerent o, Berth WaN'tneldt.

innnrk,

As asolamaturas são pagas adeantadamenta
á razão de 21 poa armo ou 12$ por semestre.
Começsin em qualquer dia , mas devem
terminar em :30 de junho ou 31 de dezembro.

Ra -ça-se aos Srs. assignantes hajam do
reformar suas assignaturas até 31 de dezem-
bro cerrei-de, afim de não haver interru-
pção na rews,u:a.

0 .3 Srs. assignantaa que go:tarn dos favores
do art. 20 lo rogulamento vigente queiram
ta:nbam cammunicar á administração da Im-
prensa Nacional si desejam ou não continuar
com suas assignaturas.	 (.

Imprensa Nacional —Rio de Janeiro —1894

25

50

5

5

10

5

20

103

10

20 Acra. DA. AS ,EMIII.111, GEIZAT, DE INSTAI:W:7510
Iria COMPANIIIA. DE SEGUROS TERREs FRES

25	 taxa° nos ritorntsramos

/ Aos (3 dias do mcs do dezembro do 1304, á.
5	 1 hora. (11, tardo, a,., liando-sto pro=zo.:Its

sala da Soedada União dos Proprietarios 03
10 poz,-,;tiJores (ias acçOas constatas da livra do

iye.sc:nça o em numero Icgal, foi acclunalo
50 prasidensto o Dr. João II .Iptista, Augusto

Marques, Tu) convidou para secretaria
10 Sra. .T ,si's Francisco Lobo Junior e Dr. Geral-

,' do da Gama Bentos.
5

Dopais da lida o a.ppresentada ii Assembléa
Geral a certidão do deposito da cem cantas
de réis, vinte por conto do capital social,

; passado polo Banca Rural e Hyp ithecne io,
25 são lidos e approaa'os sem debato os estatu-

tos.
10	 O Presidente da Assembh in declara

lado. o corrtitulla, a Coinpanhia na fórma, da,
10 lei o empossa os Ync.inos da Directoria,

Conselho Fiscal e supotoatos, saado a Diria-
25 ciaria cotapasta do , Caminendsdar	 .do Tei-

xeira de Abro, presidente. Antonio Morei-
10 a da. Coaia, saarattrio, e Antonio Jwé

a unia 1 is C.1. ,3tro, thesourairo; Consolho
10 1 isctl os Srs. José Campeilo do Olia eira,

,tul;laa .1a-;3 Luis de Souza e José Francisco
Lobo Junioa o supplentes Francisco Alves


